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VYPOCET TEPELNEHO VYKONU - REKAPITULACE

P potrebny ‘potrebny
z mistnost ztrata INP panely (W) otopné téleso vykon (W) mistnost  ztréta 2 a 3NP  panely (W) otopné téleso vykon (W)
BYT1 1.01 1.02 1.03 1.04 1.05 1.06 1.07 1.01 -255,0 - 1.01 -270 -
I -255 410 407 783 50 102 607 2104 1.02 410,4 417,0 1.02 392 417,0
| 1.03 406,6 541,0 1.03 383 541,0
IBYT 2 2.01 2.02 2.03 2.04 2.05 1.04 782,9 1021,0 1.04 730 1021,0
| -323 503 378 74 769 1401 1.05 (KOM) 50,1 - 1.05 44 -
| 1.06 (WC) 102,2 - 1.06 99 -
|BYT 3 3.01 3.02 3.03 3.04 1.07 (K) 606,9 417,0| KORALUX LINEAR MAX 189,9 1.07 590 417,0| KORALUX LINEAR MAX 172,9
| -118 556 358 560 1356 -
| 2.01 -322,8 - 2.01 -329 -
BYT4 4.01 4.02 4.03 4.04 4.05 2.02 502,5 875,0 2.02 457 875,0
-323 503 378 74 769 1401 2.03 377,8 750,0 2.03 347 750,0
2.04 (WC) 73,7 - 2.04 70 -
364.0 KORALUX LINEAR MAX 364.0 KORALUX LINEAR MAX
BYTS 5.01 5.02 5.03 5.04 5.05 5.06 5.07 2.05 (K) 769,5 ' + elektricky dohfev 405,5 2.05 755 ! + elektricky dohfev 391,0]
| -255 382 312 785 50 102 607 1983
8244 W 3.01 -117.9 - 3.01 -124 -
3.02 (K) 556,4 364,0) KORALUX LINEAR MAX 192,4] 3.02 545 364,0) KORALUX LINEAR MAX 180,6/
2-3NP 3.03 357,5 677,0 3.03 327 677,0
BYT1 1.01 1.02 1.03 1.04 1.05 1.06 1.07 3.04 559,9 750,0 3.04 519 750,0
| -270 392 383 730 44 99 590 1968
I 4.01 -322,8 - 4.01 -329 -
BYT 2 2.01 2.02 2.03 2.04 2.05 4.02 502,5 875,0 4.02 457 875,0
-329 457 347 70 755 1300 4.03 377,8 750,0 4.03 347 750,0
4.04 (WC) 73,7 - 4.04 70 -
364.0 KORALUX LINEAR MAX 364.0 KORALUX LINEAR MAX
BYT 3 3.01 3.02 3.03 3.04 4.05 (K) 769,5 ’ + elektricky dohfev 405,5 4.05 755 ! + elektricky dohfev 391,0
I -124 545 327 519 1267
| 5.01 -255,0 - 5.01 -270 -
IBYT 4 4.01 4.02 4.03 4.04 4.05 5.02 381,5 417,0 5.02 363 417,0
| -329 457 347 70 755 1300 5.03 312,3 541,0 5.03 289 541,0
I 5.04 785,0 1021,0 5.04 732 1021,0
|BYT 5 5.01 5.02 5.03 5.04 5.05 5.06 5.07 5.05 (KOM) 50,1 - 5.05 44 -
| -270 363 289 732 44 99 590 1847 5.06 (WC) 102,2 - 5.06 99 -
7683 W 5.07 (K) 606,9 417,0) KORALUX LINEAR MAX 189,9 5.07 590 510,0, KORALUX LINEAR MAX 79,9
4NP
BYT1 1.01 1.02 1.03 1.04 1.05 1.06 1.07
| -205 438 442 864 59 107 624 2329
|
|BYT 2 2.01 2.02 2.03 2.04 2.05
I -303 572 424 80 784 1557
|
IBYT 3 3.01 3.02 3.03 3.04
| -98 569 404 622 1496
|
|BYT 4 4.01 4.02 4.03 4.04 4.05
I -303 572 424 80 784 1557
|
IBYT 5 5.01 5.02 5.03 5.04 5.05 5.06 5.07
| -205 409 459 866 59 107 624 2320
9260 W
I CELKOVE ZTRATY OBJEKTU 32869,6 W




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |1.01 Podlazi 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 1 e . . 3 3
vzduchu ny, 0 (h" Vnitfni objem mistnosti V, 44,0825 [m*] [Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, 1 v v o ,
vzduchu,trvaly pritok V 0 [m*h"] |Teplota pfivadéneho vzduchu Osyp -12 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce L 5 Q 3%‘ £
20 ® 53 x< x = 2
o =} =] o g
o 2 282355 2 |3 N3
SO - ochlazovana sténa _‘E, S 5 S . 858353 Z 2 ~ |8 =
OD - ochlazované okno © 2 o > 8 >§ S °< o= E R 2 £ S|eg a8 .
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o o S 2 < 2885 > N 2 T3 j T Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a £ o< | 3 | £5 oy |66588| & |2 S|BEE -
DN - vnitfni dvefe = e | g s |B=e*8| ©§ [£ T,lsez
PDL - podlaha 2 o & S S 48
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A, Uy Oux bux Hr
m m m? - m? m? W.m2K" °C - wW. K" w
SN1 7,01 2,75 19,28 2 3,15 16,13 1,380 20,0 -0,2 -4,12
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SO1 7,32 2,75 20,13 2 4,40 15,73 0,190 -12,0 1,0 2,99
DO1 1,00 2,20 2,20 0 0,00 2,20 0,750 -12,0 1,0 3,30
SN2 1,93 2,75 5,31 1 1,97 3,34 0,190 10,0 0,2 0,12
DN2 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN3 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 24,0 -0,3 -2,95
SN4 3,02 2,75 8,31 1 1,58 6,73 1,380 24,0 -0,3 -3,10
DN4 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN5 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 20,0 -0,2 -0,45
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN6 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 20,0 -0,2 -0,62
DN6 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN7 1,32 2,75 3,63 1 1,58 2,05 1,380 20,0 -0,2 -0,52
DN7 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Podlaha 16,03 0 0,00 16,03 0,190 10,0 0,2 0,56
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hr\ | -9,44
®r =Hr. (0;-O) -255
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi ) 0 |men] S°“°'Vt§t"r’:r'1’:,;z”aty Hy=Vi.cp.0.(0-0,,)/(@-0,) | 0,00 ®y =Hy . (©-O,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®,, [W]| -255
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Pokoj Cislo mistnosti |1.02 Podlazi 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 1 e . . 3 3
vzduchu ny, 0,5 [h™ Vnitfni objem mistnosti V, 26,2625 [m] |Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m
Nejmensi hygienické mnoZstvi 3, -1 T o ,
vzduchu,trvaly pritok V i, 50 [m*h™"] |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce L 5 Q 3%‘ £
20 ® 53 x< x = 2
2,5 o S ) > N D._Q:’
0] OE 3 32 "6 ~% = o N E
SO - ochlazovana sténa 'é 2 5 2 35 3 <0 2 2 ~ | £ )
OD - ochlazované okno © > s> | 8 3 5 o< ax E R I = 3|g8 s
DO - ochlazované dvefe 3 2 g x o o S 2 < 2885 > N 2 Tz 8 T Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a £ o< | 3 | 5 oy |66588| & |2 LS|8EE -
DN - vnitfni dvefe 2 e | 8 g5 |@=8%8| 3 |2 T,lsezx
PDL - podlaha D o & [ 3 43
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o A Ay U Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m2K" °C - wW. K" w
SO1 3,44 2,75 9,46 1 2,22 7,24 0,190 -12,0 1,0 1,38
DO1 1,01 2,20 2,22 0 0,00 2,22 0,750 -12,0 1,0 1,67
SO2 3,41 2,75 9,38 0 0,00 9,38 0,190 -12,0 1,0 1,78
SN1 3,14 2,75 8,64 1 1,58 7,06 1,380 15,0 0,2 1,52
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Podlaha 9,55 0 0,00 9,55 0,190 10,0 0,3 0,57
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hy | 7,77
®r =Hr. (0;-0O) 249
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi ) 50 |[m°h] S°“°'Vt§t"r’:r'1’:,;z”aty Hy=Vi.cp.0.(0-0.,,)(0-0,) | 16,83 ®y =Hy . (©-O,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 410




Tabulka pro zjednoduseny vypoc¢et tepelného vykonu

Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |1.03 Podlazi 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -12 [°C] Meérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Whikg K
Nejmensi intenzita vymény 4 e . , 3 3
vzduchu .. 0,5 h] Vnitini objem mistnosti V, 33,6875 [m* |Hustota vzduchu @ 1,2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3. 1 s ix o ,
vzduchu,trvaly prétok V pn; 50 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] [|Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2 5 8 2
30 ® 53 X~ x =9 5
o 2 22235 2 |3 N
SO - ochlazovana sténa 0 = 5 g . S5S¥ 8 2 2 ~|£8 =)
OD - ochlazované okno > © > e - o< ax EST® 2 £ s|&aa .
, N K o £ 03 = >c N o o5 X ¢C © o 3 Qo<
DO - ochlazované dvefe T 3 8 ° e Q< = *@‘ S5 2 N 2 al % g, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa & £ o< | @ | §5 oy [B8Sso8| € |2 <|PEE -
DN - vnitfni dvefe X g o g < </g) oS §_ o 2 © |gex
PDL - podlaha D o & ~ 3 43¢
STR - strop =
SCH - stfecha X y A ° Ao A Y Oux Bux Hr
m m m? - m? m? w.m?K" °C - w. K" w
SO1 3,86 2,75 10,62 1 3,74 6,88 0,190 -12,0 1,0 1,31
DO1 1,70 2,20 3,74 0 0,00 3,74 0,750 -12,0 1,0 2,81
SN1 3,87 2,75 10,64 1 1,58 9,07 1,380 15,0 0,2 1,95
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Podlaha 12,25 0 0,00 12,25 0,190 10,0 0,3 0,73
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr | 7,66
®7 =H7.(0;-0O,) 245
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi ) 50 |[men] S°“°'Vtéet"r’;?:]”irenz"aty Hy=Vi.cp.0.(0-0.,)(0-0,) | 16,83 ®y =Hy . (©-O,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 407
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |1.04 Podlazi 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 1 e . . 3 3
vzduchu ny, 0,5 [h™ Vnitfni objem mistnosti V, 76,45 [m] |Hustota vzduchu 1.2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, 1 v v o ,
vzduchu,trvaly pritok V i, 90 [m*h™"] |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce L 5 Q 3%‘ £
30 ® 53 x % =8 s
S = 282585 & |3 o 22
SO - ochlazovana sténa ] S 5 S . 8538% 0 2 2 ~||£ 83
OD - ochlazované okno > © > e B o < ax E5w 2 £ S|&aa ;
;i N o o) £ 3 = >c N o 55X €< @ o o|[L o<
DO - ochlazované dvefe o S S o o 2 Q< = 252 N a LS S, Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a £ ac| 3 | £5 oy |66588| & |2 L|8EE -
DN - vnitini dvefe 2 e | 8 g% |@=8%8| 3 |2 T,lsezx
PDL - podiaha D a & N (& 132
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A, Uy Oux by Hr
m m m? - m? m? W.m2K" °C - wW. K" w
SO1 4,45 2,75 12,24 0 0,00 12,24 0,190 -12,0 1,0 2,33
SN1 1,32 2,75 3,63 1 1,58 2,05 1,380 15,0 0,2 0,44
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SO2 7,25 2,75 19,94 1 11,26 8,67 0,190 -12,0 1,0 1,65
DO2 5,12 2,20 11,26 0 0,00 11,26 0,750 -12,0 1,0 8,45
Podlaha 27,80 0 0,00 27,80 0,190 10,0 0,3 1,65
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hrx| 15,38
®r =Hr. (0;-Op) 492
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V= max( V, .n; Viini ) 90 |[m3h"] Soué.vtgtpr):rl]r:’riztréty Hy =Vi.Cp.Q .(O- Ogyp)(O; - Op) 30,30 @, =Hy.(0;-0,) 291
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O;+®, [W]| 783




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Komora Cislo mistnosti |1.05 Podlazi 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
\l;l;i[?:hnus;::enzta vymeny 0 [h'1] Vnitfni objem mistnosti V, 8,195 [m3] Hustota vzduchu o 1,2 kg/m3
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, 1 v v o ,
vzduchutrvaly pritok V i, 0 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce _ :ch _ 5 Q 3%‘ £
® T 535 ~ ~ S0
© > %’g 3 > S 2 32 N &g
SO - ochlazovana sténa 7 2 S g . 858 25 e 2 . 223
OD - ochlazované okno > T > 15 s o < axXE5Tg 2 S NP 3-N-NN
S o <3 = > 2 N FoExc © o SIPe o<
DO - ochlazované dvere 3 Q g X © o L < 25 L+ > N ° S =8 Tepelna ztrata
o [} o = © > Q ce2acE ) LD = 1
SN - vnitfni sténa o c o< S 50 © cog9s S = - |®E 3D &
v Y © o Re! sS< SX S g0 S [0} ) =) 5 E
DN - vnitfni dvefe < a a 8 gee>3 & |E nsst
PDL - podlaha 2 o g oo 43
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A, Uy Oux by Hor
m m m? - m? m? W.m2K °C - wW. K" W
SN1 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 15,0 0,2 0,53
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Podlaha 2,98 0 0,00 2,98 0,190 10,0 0,3 0,18
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hr | 1,56
®7 =Hr. (0;-0Og) 50
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vinin. ) 0 |mihh Souc.vtgtpr):rl]r:’iztraty Hy=Vi.cp. 0 .(Oi- Oy)l(O; - ©) 0,00 Oy =Hy. (6;-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®;+®, [W]| 50
Tabulka pro zjednoduseny vypoc¢et tepelného vykonu
Nazev mistnosti wcC Cislo mistnosti |1.06 Podlazi 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypocCtova teplota O, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
\':lzecjj:]cehnus'n::enz'ta vymeny 1,5 h™" Vnitfni objem mistnosti V, 5,05175 [m®]  |Hustota vzduchu 1,2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi 3. 1 s ix o ,
vzduchu trvaly pritok VV 50 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2 5 9 :E’ £
30 ® 53 x x =9 5
o 2 28258 2 |3 N
SO - ochlazovana sténa 0 = 5 g . S5 S¥ 8 2 2 ~|£8 =)
OD - ochlazované okno > © > e - o < ax ES® L IS S|&aa .
K o R = >c N 1 oS xcC © o 3 Qo<
DO - ochlazované dvefe @ 3 8 |>|< ° c S < :-g 2S5 2 N £ all % S, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a £ o< | 3 | §°5 s~ [SSs8S8| £ |£  z|FEE -
DN - vnitfni dvefe = g | g 5% |B=g%8| 5 |£ ENE
PDL - podlaha D o & ~ 3 43¢
STR - strop =
SCH - stfecha X y A ° Ao A Y Oux Bux Hr
m m m? - m? m? W.m3K"’ °C - w. K’ W
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 1,67 2,75 4,59 0 0,00 4,59 1,380 24,0 -0,1 -0,79
Podlaha 1,84 0 0,00 1,84 0,190 10,0 0,3 0,11
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr | 0,56
®7 =H7.(0;-0O,) 18
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi ) 50 |[men] S°“°'Vt§t$§L?§Ztraty Hy=Vi.cp.0.(0-0.,)(0-0,) | 2,63 ®y =Hy . (O - O,) 84
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 102




Tabulka pro zjednoduseny vypoc¢et tepelného vykonu

Nazev mistnosti KOUPELNA Cislo mistnosti |1.07 Podlazi 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypocCtova teplota O, 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] [|Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 e . , 3 3
vzduchu n.. 1,5 [ Vnitfni objem mistnosti V, 17,6275 [m’] |Hustota vzduchu g 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3. 1 s ix o ,
vzduchu trvaly pritok VV 90 [m*h™]  |Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2 5 8 2
280535 L = 59 5
P 2 22258 & |3 N
SO - ochlazovana sténa 0 = 5 g . S85S¥ 8 2 2 ~|£8 =)
OD - ochlazované okno > © > e - o < ox ES5S® L IS s|&aa .
, N K o £ 3 = >c N 1 o o5 X ¢C © o S Qo<
DO - ochlazované dvefe T 3 8 ° e Q< = *Q‘ S5 2 N 2 al % g, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa & £ o< | @ | §5 oy [B8Sso8| € |2 <|PEE -
DN - vnitfni dvefe X £ £ g < </g) oS §_ o 2 © |gex
PDL - podlaha D o & ~ 3 43¢
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o A, A Uy Oux by« Hr
m m m? - m? m? W.m?K"’ °C - W. K" W
SN1 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 15,0 0,3 1,37
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 15,0 0,3 2,21
SN3 3,02 2,75 8,31 0 0,00 8,31 1,380 15,0 0,3 2,87
SN4 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 20,0 0,1 0,98
Podlaha 6,41 0 0,00 6,41 0,190 10,0 0,4 0,47
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hy | 9,28
®7 =H7.(0;-0O,) 334
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) 90 |[m3h" Souc.vt§t$:L?§12traty Hy =Vi.cp.Q .(O;- Ogp)/(O; - Op) 7,58 ®y =Hy . (6;-0,) 273
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 607




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |2.01 Podlazi 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota O; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c; 0,28 Whikg K
\l;lzechT:hnuskertenzna vymeny 0 h™" Vnitfni objem mistnosti V, 17,2975 [m*] |Hustota vzduchu g 1,2 kg/m*
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 301 S ix o .
vzduchu,trvaly pritok V i, 0 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu Og,, 10 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce . :“Cj o = E § %‘ g
m = $¢522 = |3 Rad
SO - ochlazovana sténa b 2 S g . 858 £5s 2 2 |22
OD - ochlazované okno © > @ > g >§ = o < a3 _E Sg 2 £ s|lR3 s
DO - ochlazované dvefe = 3 =l S S @ <I: LZS . > N % o2 g< Tepelna ztrata
SN - vnitini st&na a e & <“( 5 £38 g ! 5 6 < °5 8 2 LlgEs
NURA T S 3 £ 3 S< 28D ° IS SITEE £
DN - vnitfni dvefe < a a g < o m @ > Q x = nscT
PDL - podlaha ) o e {32
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o Ao Ax Uk Ouk buk Hr
m m m? - m? m? w.m?K" °C - w. K" W
SN1 2,53 2,75 6,96 0 0,00 6,96 0,190 24,0 -0,3 -0,44
SN2 1,54 2,75 4,24 1 1,97 2,27 1,610 10,0 0,2 0,68
DN1 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN2 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 24,0 -0,3 -3,11
DN2 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN3 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 20,0 -0,2 -1,02
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN4 1,67 2,75 4,59 1 1,77 2,82 1,380 20,0 -0,2 -0,72
DN4 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 20,0 -0,2 -1,15
SN5 6,00 2,75 16,50 1 1,58 14,92 1,380 20,0 -0,2 -3,81
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Podlaha 6,29 0 0,00 6,29 0,190 10,0 0,2 0,22
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr\ | -11,96
®r =Hr. (0 - O) -323
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi, ) 0 |men S°“°'Vt§t‘;éer']r;§12”aty Hy=Vi.cp.0(0- 0,0 -0,) | 0,00 ®y =Hy . (6;-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| -323
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Obyvaci pokoj +KK Cislo mistnosti |2.02 Podlazi 1.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota O; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c; 0,28 |Wh/kg K
\I;lzechT:hnushertenzna vymeny 0,5 h™" Vnitfni objem mistnosti V,, 66 [m*] |Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 301 o x o .
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu Og,, -12 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce . :“Cj . = E § %‘ g
m = §¢522 = |3 Rad
SO - ochlazovana sténa b 2 S g . 858 £5s 2 2 |22
OD - ochlazované okno © 2 © > S >§ > °< a=x E S £ £ 3 <§:’.’_ S
DO - ochlazované dvefe = 2 =l © e @ < LZ8 . > S a 2 g< Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa ) 2 = <“( 3 £3 R S 6 < °§ 8 2 LIgEs "
A © o 3 £ S5 2QHDT o o IITEE &
DN - vnitfni dvefe = o o g < oo @ >9 a = MERES
PDL - podlaha ) o °8” I s 438
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o A, A Uy Oux by k Hr
m m m? - m? m? wW.m?K" °C - w. K" W
SN1 6,39 2,75 17,57 1 1,52 16,05 1,380 15,0 0,2 3,46
DN1 0,80 1,90 1,52 0 0,00 1,52 3,500 15,0 0,2 0,83
SO1 3,93 2,75 10,81 1 5,15 5,66 0,190 -12,0 1,0 1,08
DO1 2,34 2,20 5,15 0 0,00 5,15 0,750 -12,0 1,0 3,86
Podlaha 24,00 0 0,00 24,00 0,190 10,0 0,3 1,43
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr ] 10,65
®; =Hr. (0;-0O,) 341
Tepelna ztrata vétranim
Souc. tepelné ztrat
50 50 |(mn] wetan Y Hy =V e 0461 Ou)l(@1- @) | 16,83 Oy =Hy. (6 O,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = @ +®, [W]| 503




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti LoZnice Cislo mistnosti [2.03 Podlazi 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c; 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény A e . . 3 3
vzduchu ny, 0,5 h] Vnitfni objem mistnosti V, 44,13475 [m® |Hustota vzduchu @ 12 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 v ix o ,
vzduchu,trvaly pritok VV i, 50 [m*h™] Teplota pfivadéného vzduchu O, 12 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznacleni a popis konstrukce Plocha konstrukce L S 8 %‘ c
g_"q-') (] S ? x X 5 0 4
g 2 2225 2 |3 N
80 - ochlazovana sténa é = 5 g . 83 823 g 2 w5 g 5
OD - ochlazované okno © > T > S B 5 o < S£E5% = £ S|l&asa .
i . ~ o £ % L= > o N o = L x C © [e) N O o<
DO - ochlazované dvefe T 3 8 S © S 2< =9 S 2> N S Ol % S, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a c o< 3 570 o L 5 o0=9% S = ~|®=232 L
P . © o o < S 3 ®0 o o) S £ =
DN - vnitfni dvefe = o o g < =2 >8 o = MERES
PDL - podlaha D o & oo 432
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o Ao Ak Uk eu,k bu,k HT,k
m m m? - m? m? W.m?K" °C - wW. K" w
SO1 3,57 2,75 9,82 1 3,74 6,08 0,190 -12,0 1,0 1,15
DO1 1,70 2,20 3,74 0 0,00 3,74 0,750 -12,0 1,0 2,81
SN1 2,12 2,75 5,83 1 1,77 4,06 1,380 15,0 0,2 0,87
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
Podlaha 16,05 0 0,00 16,05 0,190 10,0 0,3 0,95
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3z Hr ] 6,76
®7 =Hyr.(0;-0,) 216
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viin,i ) 50 |[m3h"] Souc.vtgtr;éerl:;;ztraty Hy =Vi.cp.Q .(0; - Ogp)(O; - ©c) 16,83 ®y =Hy . (0;-0O) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = @ +®, [W]| 378
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti wC Cislo mistnosti [2.04 Podlazi 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c; 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény A e . . 3 3
vzduchu ny, 1,5 ™ Vnitfni objem mistnosti V,, 5,89875 [m®] [|Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.4 -1 v ix o .
vzduchu,trvaly pritok V/ i 50 [m*h™] Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce L S 8 %‘ c
2@ ® 53 X % = g_ S
© 2 282355 = S =
s 5 - < 9 w =2 2% 7] o 2B
SO - ochlazovana sténa Z g 3 2 o Scgol 5 = =g -
OD - ochlazované okno i o 22 = Q2 N % 25 ge - ° SPs o
DO - ochlazované dvefe © 3 8 - o S &% Ee2>g2 N o) LT L, Tepelna ztrata
by o ox m] c o Q £ 05 =S 6 <S 0w S = - |RE S
SN - vnitini sténa © o< | g S 2x |32%R3 ks 3 SIPEE =
DN - vnitini dvefe = = o 3 32e>8 & |Z s g T
PDL - podlaha o a k) N S KR
STR - strop
SCH - stfecha X y A ) A, A Uy Oux bux Hor
m m m? - m? m? W.m2K’ °C - W. K" W
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,380 24,0 -0,1 -1,02
SN3 1,22 2,75 3,36 0 0,00 3,36 1,610 24,0 -0,1 -0,68
Podlaha 2,15 0 0,00 2,15 0,190 10,0 0,3 0,13
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr\ | -0,33
®r =Hr. (0~ O) -10
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V;=max( Vy, .n; Viin,i ) 50 |[m*h7"] Souc.vtgtr;éerl:;;ztraty Hy =Vi.cp.Q .(0; - Ogp)(O; - ©) 2,63 ®, =Hy.(0;-0,) 84
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 74




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nézev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti |2.05 Podlazi 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c; 0,28 Whikg K
Nejmensi intenzita vymény A e . . 3 3
vzduchu ny, 1,5 ™ Vnitfni objem mistnosti V,, 14,9875 [m®] [|Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.4 -1 v ix o ,
vzduchu,trvaly pritok V/ i 90 [m*h™] Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznacleni a popis konstrukce Plocha konstrukce L 5 o g‘ =
g_"q-') (] S ? x X =50 4
g 2 282585l 2 |3 Nge
80 - ochlazovana sténa é = 5 g . 83 823 g 2 |l S g 5
OD - ochlazované okno © > © > S B s N a=x ESw ~ £ S|l®aa .
; . x 8 5 % 5 =5 N © S5 X< © o S [[L o< .
DO - ochlazované dvere o 3 S S S Q< = ‘Q‘ .‘;_Q- 2 N 2 | | % S, Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a < o< | 8 5% o L |[8559s g £ ~ 823 L
DN - vnitfni dvefe X a 2 g < Ug) < 5 © §- s % S R =
PDL - podlaha D o 5y N S 482
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o Ao Ak Uk eu,k bu,k HT,k
m m m? - m? m? W.m?K" °C - wW. K" w
SN1 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 15,0 0,3 2,33
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,610 10,0 0,4 3,72
SN3 2,36 2,75 6,49 0 0,00 6,49 1,610 10,0 0,4 4,06
SN4 0,63 2,75 1,73 0 0,00 1,73 1,380 10,0 0,4 0,93
SN5 2,31 2,75 6,35 0 0,00 6,35 1,380 20,0 0,1 0,97
Podlaha 5,45 0 0,00 5,45 0,190 10,0 0,4 0,40
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr\ | 13,80
®7 =Hyr. (0;-0,) 497
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi, ) 90 |[men S°“°'Vt§t‘;éer']r;§12traty Hy=Vi.cp.0(0- 0,,)I(0,-0,) | 7,58 O, = Hy. (6,-0,) 273
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 769




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |3.01 IPodIaii 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény 4 de o L . . 3 3
vzduchu 0 ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 17,2975 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, Ca g% o .
vzduchu,trvaly pritok V i 0 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, -12 rrc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce é. R G 3 5 E
goo 35| 2| £8 .
g - °§ 283350 3 ® © 2
SO - ochlazovana sténa 8 2 S 2 . 2 £ 2 38 S = ~(l585
OD - ochlazované okno @ 2 o[ 2 D 5 ex 85:0¢@ 2 £ SlRe s
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %‘f:_? 52 M E qf 158 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 23398 g |z =|BE2 "
DN - vnitfni dvefe 2 g | & 5% |588%8| = |2 | SEL
PDL - podlaha 0 o o ~ O 132
(%) <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 2,56 2,75 7,04 1 1,58 5,46 1,380 24,0 -0,3 -2,51
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN2 1,82 2,75 5,01 1 1,97 3,04 1,610 10,0 0,2 0,90
DN2 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN3 2,56 2,75 7,04 1 1,58 5,46 1,380 20,0 -0,2 -1,40
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Podlaha 6,29 0 0,00 6,29 0,190 10,0 0,2 0,22
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = 2 Hry| -4,37
®r =Hr. (0~ O) -118
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vigini ) | 0 |[m3.h'1] SOUé'vté‘ifZL?iZtréty Hy =Vi. Cp. @ (0 - Oup)l(®; - ©p) | 0,00 | ®y = Hy . (0:- Oy 0
-118
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti |3.02 IPodIaii 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnégjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] [|Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény o P . ’ 3 3
vzduchu n, 1,5 " Vnitfni objem mistnosti V,,, 12,155 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi " S o )
vzduchu,trvaly pritok V 90 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 r°cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
o . s g ) =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce S ©Cw G 3 &€
L0 § < k4 X = g_ S
> % > 2 2 ° g =]
g 2 s83s| g |2 £8s
SO - ochlazovana sténa 3 2 § S . 8-1% § 2 g £ =~ 28
OD - ochlazované okno © > @ > E 0 o< sggoyQ @ 2 S|RE g s
DO - ochlazované dvefe = % '§ % S : ] g < T % £ ; 9] g s qI; '® % " Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa [a < | B 506 sl [Ec2? S I3 ~ |85 G £
L o . @ o 3 < 0 0 £ = o = 3 2 T
DN - vnitni dvefe x o o o< 3X0Q () £ 3c
= Rs} o o = O nae
PDL - podlaha o o 2] S
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 2,56 2,75 7,04 0 0,00 7,04 1,610 20,0 0,1 1,26
SN2 1,76 2,75 4,84 0 0,00 4,84 1,610 10,0 0,4 3,03
SN3 2,56 2,75 7,04 1 1,58 5,46 1,380 15,0 0,3 1,89
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
Podlaha 4,42 0 0,00 4,42 0,190 10,0 0,4 0,33
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 7,88
or=tr.(©-0) | 284
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) | 90 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©,) | 7,58 | ®y =Hy . (O - 0,) 273
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 556




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |3.03 IPodIaii 1.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnégjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] [|Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény o P . ’ 3 3
vzduchu n, 0,5 " Vnitfni objem mistnosti V,, 44,13475 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, -12 °’cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo D E 8 T g
c S = S N Q &
g 2 28258| £ |8 029
SO - ochlazovana sténa 3 2 5 ER 222882 g = 2585
OD - ochlazované okno © > © > S 0D o5 ° < S5c08 = £ SRS S
< o =) = >z N a8 s5x¢c © o IS QLo
DO - ochlazované dvefe > 2 I ° oS 2 < % 2 ~2>._o- 2z N o s e, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < a<| & | §° s (22388 § |5 =2|PEZ -
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § o ] g_ g i ;g gf
PDL - podlaha D o 3 = O {3 =
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 2,14 2,75 5,89 0 0,00 5,89 1,380 24,0 -0,1 -1,02
SN2 2,14 2,75 5,89 1 1,77 4,11 1,380 15,0 0,2 0,89
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
SO1 3,57 2,75 9,82 1 4,40 5,42 0,190 -12,0 1,0 1,03
DO1 2,00 2,20 4,40 0 0,00 4,40 0,750 -12,0 1,0 3,30
Podlaha 16,05 0 0,00 16,05 0,190 10,0 0,3 0,95
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 6,12
or = (0-0) | 196
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 50 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V;. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - Oy) | 16,83 | ®y =Hy . (O - ©,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 358
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Obyvaci pokoj + KK [Gisio mistnosti [3.04  |Podiazi  [1.nP Budovalzadani &. |
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 58,8225 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 Sk o ,
vzduchu,trvaly pritok V mn; 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 12 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 5 E
Lo 55 3 E R
- g - °§ ag%‘a@ 3 ® o2
SO - ochlazovana sténa 0 2 S 2 . 25 g 38 S = ~ % =)
OD - ochlazované okno © 2 o[ 2 @ 3 °e< 85cs¢g 2 £ S|Rg S
DO - ochlazované dvefe 3 2 g x o o S o< %‘f:_? 52 M s qf 158 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 2398 g |z =|BE2 L
DN - vnitfni dvefe 2 g | & 5% |588%8| = |2 | SEL
PDL - podlaha 0 o o ~ O 432
%) <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 2,40 2,75 6,60 1 1,58 5,02 1,380 15,0 0,2 1,08
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 3,55 2,75 9,76 0 0,00 9,76 1,610 10,0 0,3 4,91
SO1 3,55 2,75 9,76 1 4,40 5,36 0,190 -12,0 1,0 1,02
DO1 2,00 2,20 4,40 0 0,00 4,40 0,750 -12,0 1,0 3,30
Podlaha 21,39 0 0,00 21,39 0,190 10,0 03 1,27
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry | 12,45
or=Hr.(©-0) | 398
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .N; Viini ) | 50 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©) | 16,83 | ®y =Hy . (O - 0,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 560




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Néazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |4.01 IPodIaii 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 17,2975 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnoZstvi 3,1 s g% o .
vzduchu,trvaly pritok V [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu O, [°’C]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 5 R G 3 5 E
Q0 © =) ~ x 50
© 2 2£225| 2 |3 =)
2 D =
SO - ochlazovana sténa é = § 8 . 2 ] é e g 2 <585
OD - ochlazované okno @ 2 o[ 2 D 5 ex 85c0¢@ 2 £ SlRe s
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o o S o< %'§ 52 M e qf 158 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 23398 g |z =|BEZ "
DN - vnitfni dvefe 2 g | & 5% |5s8%8| = |2 | SEL
PDL - podlaha 0 o o ~ O 432
(2] S
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - wW. K w
SN1 2,53 2,75 6,96 0 0,00 6,96 0,190 24,0 -0,3 -0,44
SN2 1,54 2,75 4,24 1 1,97 2,27 1,610 10,0 0,2 0,68
DN1 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN2 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 24,0 -0,3 -3,11
DN2 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN3 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 20,0 -0,2 -1,02
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN4 1,67 2,75 4,59 1 1,77 2,82 1,380 20,0 -0,2 -0,72
DN4 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 20,0 -0,2 -1,15
SN5 6,00 2,75 16,50 1 1,58 14,92 1,380 20,0 -0,2 -3,81
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Podlaha 6,29 0 0,00 6,29 0,190 10,0 0,2 0,22
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hry| -11,96
®r =Hr. (0~ O) -323
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) | 0 |[m3.h'1] SOUé'vt;F:Z:;iZtréty Hy=Vi.Cp.Q (0 - Ogp)/(O; - Op) | 0,00 | ®y =Hy . (0;- 0, 0
-323
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Obyvaci pokoj +KK Cislo mistnosti |4.02 IPodIaii 1.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoltova teplota ©, -12 [°C] [Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o Lo . . 3 R
vzduchu n, " Vnitfni objem mistnosti V,,, 66 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéneho vzduchu Oy, -12 °cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce §><u °_35 S e ® g .
© ] 35235 2 2 D
SO - ochlazovana sténa ;é‘ 2 § ER 23 é 38 g = v | 585
OD - ochlazované okno © > © > [ D s o < 5.0 @ = £ S|®a o
< o =) = >'c N 58 §5x¢c © o o QLo
DO - ochlazované dvefe > 2 I ° oS 2 < %2 %_o- 2z N 3 s e, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < a<| & | §° s (28388 § |5 IPEZ -
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § o 8 g_ g i ;g gf
PDL - podlaha 2 o o = O 48 =
(2] -
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mK" °C - w. K W
SN1 6,39 2,75 17,57 1 1,52 16,05 1,380 15,0 0,2 3,46
DN1 0,80 1,90 1,52 0 0,00 1,52 3,500 15,0 0,2 0,83
SO1 3,93 2,75 10,81 1 5,15 5,66 0,190 -12,0 1,0 1,08
DO1 2,34 2,20 5,15 0 0,00 5,15 0,750 -12,0 1,0 3,86
Podlaha 24,00 0 0,00 24,00 0,190 10,0 0,3 1,43
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 10,65
®r =H;. (6;-0,) 34
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 50 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V;. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - Oy) | 16,83 | ®y =Hy . (O - 0,) 162

503




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |4.03 IPodIaii 1.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] [Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o Lo . . 3 R
vzduchu n, 0,5 " Vnitfni objem mistnosti V,, 44,13475 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 Sk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 °’cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3)@ o _= S e E g .
o sE£Es2¢8 2 3 NSa
g - 5 2s3se| 3 |8 252
SO - ochlazovana sténa 8 =) S R % )\% g <3 g = ~ % g =
OD - ochlazované okno © > © > [ B s o< S5ccg 2 £ J|kaa ;
. - X Q S x B >5 3 a8E6<¢ © 2 S(PL gl
DO - ochlazované dvefe 3 2 S ° oS 2 < s22d2 N o s g, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < a<| g | §° s (28388 § |5 |PEZ -
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § o 8 g_ g i ;g gf
PDL - podlaha W o 3 - O 13&
STR - strop =
SCH - stfecha X y A ° A A Y Ou Buk Hr
m m m? - m? m? W.mK" °C - w. K W
SO1 3,57 2,75 9,82 1 3,74 6,08 0,190 -12,0 1,0 1,15
DO1 1,70 2,20 3,74 0 0,00 3,74 0,750 -12,0 1,0 2,81
SN1 2,12 2,75 5,83 1 1,77 4,06 1,380 15,0 0,2 0,87
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
Podlaha 16,05 0 0,00 16,05 0,190 10,0 0,3 0,95
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 6,76
®r =Hr. (G- O,) 216
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 50 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V,. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 16,83 | ®y =Hy . (O - ©,) 162
378
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti wC Cislo mistnosti |4.04 IPodIaii 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény 4 de o . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti V,,, 5,89875 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 vk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 & E
Lo o 55 3 E %8z
2 - 3 2s%se| 5 |B © 29
SO - ochlazovana sténa 8 2 S 2 . 2 £ 2 38 S = ~(l58>
OD - ochlazované okno © 2 o[ 2 @ 3 °e< 85cs¢g 2 = S|Rg S
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %'§ 52 M e qf 158 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 2398 g |z =|BE2 L
DN - vnitfni dvefe = & 2 g< 5 5 §88 2 __% HE: g £
PDL - podlaha 0 o o ~ O 432
(%) <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mZK" °C - w. K" W
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,380 24,0 -0,1 -1,02
SN3 1,22 2,75 3,36 0 0,00 3,36 1,610 24,0 -0,1 -0,68
Podlaha 2,15 0 0,00 2,15 0,190 10,0 0,3 0,13
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hr| -0,33
®r =Hr. (0~ O) -10
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vigini ) | 50 |[m3.h'1] Soué.vtéet[;;’arljr;iztréty Hy =Vi. Cp. @ (- Oup)l(©; - ©p) | 2,63 | ®y = Hy . (0:- Oy 84

74




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti |4.05 IPodIaii 1.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény 4 de o L . . 3 3
vzduchu 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 14,9875 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, . vk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 90 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 5 R G 3 5 E
Lo 55 3 E R
- g . g |2gBze| & |3 282
SO - ochlazovana sténa 0 2 S 2z . 25 g 38 S = 2| £85
OD - ochlazované okno © 2 o[ 2 @ 3 °e< 85cs¢g 2 = S|Rg S
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %‘f:_? 52 M E qf 158 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o = o< | 3 5% =L |2 2398 g |z =|BEZ L
DN - vnitfni dvefe & g | & 5% |5s8%8| = |2 | SEL
PDL - podlaha 0 o o ~ O 432
(%) <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrk
m m m? - m? m? W.mZK" °C - w. K" W
SN1 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 15,0 0,3 2,33
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,610 10,0 0,4 3,72
SN3 2,36 2,75 6,49 0 0,00 6,49 1,610 10,0 0,4 4,06
SN4 0,63 2,75 1,73 0 0,00 1,73 1,380 10,0 0,4 0,93
SN5 2,31 2,75 6,35 0 0,00 6,35 1,380 20,0 0,1 0,97
Podlaha 5,45 0 0,00 5,45 0,190 10,0 0,4 0,40
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hr| 13,80
®r =Hr. (0~ O) 497
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) | 90 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©,) | 7,58 | ®y =Hy . (O - 0,) 273

769




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nézev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |5.01 IPodIaii 1.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 44,0825 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, vex o o .
vzduchu,trvaly pritok V m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 5 E
Lo 55 3 E R
o] 2 2B25 @ = kel 022
SO - ochlazovana sténa s 2 5 S . % S é 8 g £ (S8
OD - ochlazované okno © 2 o[ 2 @ 3 °e< 85cs¢g 2 = SR8 S
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o o S o< %‘f:_? 52 M E qf 158 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a = i< | 2 | 5% sy |£8s8E| £ |2 z|FEZ %
DN - vnitfni dvefe = & 2 g< 5 5 §88 2 __% HE: g £
PDL - podlaha 0 o o ~ O 432
(%) <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 7,01 2,75 19,28 2 3,15 16,13 1,380 20,0 -0,2 -4,12
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SO1 7,32 2,75 20,13 2 4,40 15,73 0,190 -12,0 1,0 2,99
DO1 1,00 2,20 2,20 0 0,00 2,20 0,750 -12,0 1,0 3,30
SN2 1,93 2,75 5,31 1 1,97 3,34 0,190 10,0 0,2 0,12
DN2 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN3 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 24,0 -0,3 -2,95
SN4 3,02 2,75 8,31 1 1,58 6,73 1,380 24,0 -0,3 -3,10
DN4 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN5 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 20,0 -0,2 -0,45
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN6 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 20,0 -0,2 -0,62
DN6 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN7 1,32 2,75 3,63 1 1,58 2,05 1,380 20,0 -0,2 -0,52
DN7 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Podlaha 16,03 0 0,00 16,03 0,190 10,0 0,2 0,56
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hr| -9,44
®r =Hr. (0~ O) -255
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vigini ) | 0 |[m3.h'1]| Soué.vtéet[;;’arljr;iztréty Hy = V. Cp. @ (- Oup)l(; - ©p) | 0,00 | ®y = Hy . (0:- Oy 0
-255
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Pokoj Cislo mistnosti |5.02 IPodIaii 1.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 26,2625 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, s X o .
vzduchu,trvaly pritok V 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 12 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 5 E
L o 2 = E ﬁ 85
o] 2 23825 0 = kel w22
SO - ochlazovana sténa @ 2 5 S . % S é 8 g £ ~(|S85
OD - ochlazované okno @ 2 o[ 2 D 5 ex Sgco¢® 2 £ SlRe s
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %'§ 52 M e qf 158 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al < o< | 3 5% o ! £ZS9es g |2 ~|BE2 "N
VDA © o] <] £ 3 €288 ° 9] SITEE &
DN - vnitfni dvefe = o o g < So@>8 s £ lsexc
PDL - podiaha B o 3 = o 132
(%) <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 3,14 2,75 8,64 1 1,58 7,06 1,380 15,0 0,2 1,52
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SO1 3,41 2,75 9,38 1 3,19 6,19 0,190 -12,0 1,0 1,18
DO1 1,45 2,20 3,19 0 0,00 3,19 0,750 -12,0 1,0 2,39
SO2 3,59 2,75 9,87 0 0,00 9,87 0,190 -12,0 1,0 1,88
Podlaha 9,55 0 0,00 9,55 0,190 10,0 0,3 0,57
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hry| 6,87
®r =Hr. (0~ O) 220
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .N; Viini ) | 50 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©,) | 16,83 | ®y =Hy . (O - 0,) 162

382




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nézev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |5.03 IPodIaii 1.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu Ny, 0,5 h" Vnitfni objem mistnosti Vi, 33,6875 m?  |Hustota vzduchu @ 1,2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 vk o ,
vzduchu trvaly prétok V/ i, 50 [m>h™] Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce é. R G 3 5 E
£ee531 2|3 e
s R - °§ ag‘g‘aﬂ 3 B o2
SO - ochlazovana sténa 0 2 S 2z . 2% g 38 S = ~ % 3=
OD - ochlazované okno © 2 o[ 2 @ 3 °e< 85cs¢@ 2 = SR8 S
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o o S o< %‘f:_? 52 M s qf 158 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o = < | 3 55 oy |£858S g |z =|PE2 -
DN - vnitfni dvefe 2 g | & 5% |588%8| = |2 1| SET
PDL - podlaha L2 [ o [ O 422
(%) g @
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SO1 3,71 2,75 10,20 0 0,00 10,20 0,190 -12,0 1,0 1,94
SN1 3,71 2,75 10,20 1 1,58 8,63 1,380 15,0 0,2 1,86
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 0,750 15,0 0,2 0,18
Podlaha 12,25 0 0,00 12,25 0,190 10,0 0,3 0,73
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hry| 4,71
®r =Hr. (0~ O) 151
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi, .n; Viini ) | 50 |[m3.h'1] Souc-vtéetfzmiz"aty Hy = V. Cp. @ (O - Oup)l(; - ©p) | 16,83 | Oy = Hy . (©;- O) 162
312
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |5.04 IPodIaii 1.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu n, 0,5 ] Vnitfni objem mistnosti V,, 76,45 [m3 Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S o ,
vzduchu,trvaly pritok V/ 90 [m>*h"] Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Seni i > — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo D 3 8 T g
© > sS5a2E 2 3 N &g
- 2 < 5 2388g%| B |¢ G
SO - ochlazovana sténa 0 b= S RN % 38 < S8 s = ~|| 58>
OD - ochlazované okno © 2 e | 2 2 5 °e< S5.0¢ = £ 3|Rg S
DO - ochlazované dvefe = 2 g ° o S < 835852 N s Qr 152 < Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa o s o< ,§ 5o © L % 2 e s g = = |BEE "
DN - vnitini dvefe = o D—c_’ 8 < R § < S = = k] g T
PDL - podlaha W o o - O 482
n g D
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SO1 4,45 2,75 12,24 0 0,00 12,24 0,190 -12,0 1,0 2,33
SN1 1,32 2,75 3,63 1 1,77 1,86 1,380 15,0 0,2 0,40
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
S02 7,25 2,75 19,94 1 11,26 8,67 0,190 -12,0 1,0 1,65
DO2 5,12 2,20 11,26 0 0,00 11,26 0,750 -12,0 1,0 8,45
Podlaha 27,80 0 0,00 27,80 0,190 10,0 0,3 1,65
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hry| 15,44
®r =Hyr. (G- Q) 494
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 90 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V,. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 30,30 | ®y =Hy . (O,-©,) 291
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Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Komora Cislo mistnosti |5.05 IPodIaii 1.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu N, " Vnitfni objem mistnosti V,, 8,195 [m3 Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly pritok V [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 °’c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo o 3 8 T g
> s£E52¢E 2 3 N %-Q:
2 < 5 2233¢| F |8 g
SO - ochlazovana sténa 8 b=} S 2 . % )\% g %8 g = ~ % =)
OD - ochlazované okno © > © > [ B s o< 85cc@ 2 £ R 3--0
~ o < % = > = N a8 §5x¢c © o IS Lo
DO - ochlazované dvefe > 2 S ° oS 2 < % 2 ~2>._o- 2z N o s g, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa s} < T < 3 5 © o 255 98 s = ~|BE 2 .
sy . . o] o o 5< EcgaxT o o] 5 S8 F
DN - vnitfni dvefe = o o 3 EE RS 3 | N 3sT
PDL - podiaha ] a 3 5] 432
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 15,0 0,2 0,53
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Podlaha 2,98 0 0,00 2,98 0,190 10,0 0,3 0,18
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = 2 Hry| 1,56
®r =Hyr. (G- Q) 50
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .0 Vigini ) | 0 |[m3.h'1]| SO“C'V?:;’?;Z"MV Hy=Vi. cp. @ (8- Oup)(©; - O,) | 0,00 | ®y =Hy. (0 - 0,) 0
50
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti wC Cislo mistnosti |5.06 IPodIaii 1.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu N, [h']  [Vnitini objem mistnosti Vi, 5,05175 m% [|Hustota vzduchu @ 12 |kgim
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 Yol o o .
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéneho vzduchu Oy, 15 °’c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo D E 8 T g
b=} sSs2E 2 3 NS
) = 5 283590 3 B o2
SO - ochlazovana sténa 8 b=} S 2 . % )\% g %8 g = - % =)
OD - ochlazované okno o 2 e | 2 2 5 e S5.06¢ < £ 3|ps S
DO - ochlazované dvefe = 2 £ ° o 2 < 835852 N s Qr 152 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa s} c T < 3 50 o L £559s 8 2 ~ (B2 2\
L o . T o) o 5< £cowmT Ke] [0} SI[EE F
DN - vnitfni dvefe = o o S So@>8 S = MRS
PDL - podlaha 2 o o =6 43&
N <
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 1,67 2,75 4,59 0 0,00 4,59 1,380 24,0 -0,1 -0,79
Podlaha 1,84 0 0,00 1,84 0,190 10,0 0,3 0,11
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 0,56
®r =Hyr. (0;- Q) 18
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 50 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V;. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 2,63 | ®y =Hy. (0,-0,) 84
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Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti KOUPELNA Cislo mistnosti |5.07 IPodIaii 1.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu n, h" Vnitfni objem mistnosti Vi, 17,6275 m%  |Hustota vzduchu @ 12 |kgim
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly pritok V/ 90 [m>*h"] Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
é i i = — @ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo o 3 8 g g
b=} sSs2E 2 3 N S
2 = 5 38%58¢| § |¢® 2%
SO - ochlazovana sténa 8 b=} S 2 . % E g %8 g = - % =)
OD - ochlazované okno © 2 @ | 2 2 5 °e< S5.06¢ = £ 3|Rg S
DO - ochlazované dvefe = 2 g o o S o< S258- 2 S E Q|> =8 < Tepelnd ztrata
SN - vnitini sténa o < o< ,§ 5o © L % g e s g = = |BEE "
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § o ] g_ g i ;g gf
PDL - podlaha W o o - O 13&
@\ )
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 15,0 0,3 1,37
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 15,0 0,3 2,21
SN3 3,02 2,75 8,31 0 0,00 8,31 1,380 15,0 0,3 2,87
SN4 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 20,0 0,1 0,98
Podlaha 6,41 0 0,00 6,41 0,190 10,0 0,4 0,47
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = 2 Hry| 9,28
®r =Hr. (G- O,) 334
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V,= max( Vi .1 Voun, ) | 90 |[m3‘h,1]| Souc. 1epeine A Hy = V. Gy . 0 (0, - Oupl(@: - ©0) | 7,58 | @y = Hy. (@~ O,) 273
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Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |1.01 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
\l;l;irL?:hnushertenZNa vymeny 0 ™" Vnitfni objem mistnosti V, 0 [m*] |Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
min
Nejmensi hygienické mnoZstvi 3, 1 T o ,
vzduchu,trvaly pritok V i, 0 [m*h™"] |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce . :ch _ 5 Q 3%‘ £
© T 535 ~ ~ 0
© o3 %’g 3 2 % = -g N %-O
SO - ochlazovana sténa 7 = S S . |85 8 £ g |2 = % EE]
OD - ochlazované okno © > T > S B o5 N ox E S > = S|lea s .
} - . X 8 5 % S ~5 N SR R ® ° S| [fL o< s
DO - ochlazované dvefe o 2 S ° o S L< 22342 N S gL, Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a c o< 8] 50 © L Coc O g = ~ B2 32 «
DN - vnitni dvee £ c | 8 < |355%8| = |2 ®lkcex
= o kel naol”a © = 36
PDL - podlaha 2 o & S S 48
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A Ay Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m2K" °C - wW. K" w
SN1 7,01 2,75 19,28 2 3,15 16,13 1,380 20,0 -0,2 -4,12
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SO1 7,32 2,75 20,13 2 4,40 15,73 0,190 -12,0 1,0 2,99
DO1 1,00 2,20 2,20 0 0,00 2,20 0,750 -12,0 1,0 3,30
SN2 1,93 2,75 5,31 1 1,97 3,34 0,190 10,0 0,2 0,12
DN2 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN3 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 24,0 -0,3 -2,95
SN4 3,02 2,75 8,31 1 1,58 6,73 1,380 24,0 -0,3 -3,10
DN4 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN5 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 20,0 -0,2 -0,45
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN6 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 20,0 -0,2 -0,62
DN6 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN7 1,32 2,75 3,63 1 1,58 2,05 1,380 20,0 -0,2 -0,52
DN7 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hr | -10,01
®r =Hr. (0;-O) -270
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi ) 0 |men] S°“°'Vt§t"r’:r'1’:,;z”aty Hy=Vi.cp.0.(0-0,,)/(@-0,) | 0,00 ®y =Hy . (©-O,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®;+®, [W]| -270
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Pokoj Cislo mistnosti |1.02 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
\l;l;irL?:hnushertenZNa vymeny 0,5 ™" Vnitfni objem mistnosti V, 0 [m*] |Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
min
Nejmensi hygienické mnoZstvi 3, -1 T o ,
vzduchu,trvaly pritok V i, 50 [m*h™"] |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce _ :ch _ 5 Q 3%‘ £
QO ®© >S5 < < 50 4
© S %’g =2 S 2 3 N o
SO - ochlazovana sténa 'é 5 5 g . 85 3 % 3 2 2 . % 2
OD - ochlazované okno © > © > e - o < ax E5w 2 £ S|&aa ;
) 4 dver X 3 5§ % 15 > 5 a s SG6x¢< © S S|[[Lag< A
DO - ochlazované dvefe ) o S - © S < 2835452 N S LT L, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sté&na o c o< 3 50 © L Coc oS g = ~ |BE D =«
DN - vnitfni dvefe 2 S G [342%8| & |8 ©llsBf
= a ke) nee>a 9 = ==
PDL - podlaha D o & [ 3 43
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o A Ay U Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m2K" °C - wW. K" w
SO1 3,44 2,75 9,46 1 2,22 7,24 0,190 -12,0 1,0 1,38
DO1 1,01 2,20 2,22 0 0,00 2,22 0,750 -12,0 1,0 1,67
SO2 3,41 2,75 9,38 0 0,00 9,38 0,190 -12,0 1,0 1,78
SN1 3,14 2,75 8,64 1 1,58 7,06 1,380 15,0 0,2 1,52
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =z Hr | 7,21
®r =Hr. (0;-0O) 231
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi ) 50 |[m°h] S°“°'Vt§t"r’:r'1’:,;z”aty Hy=Vi.cp.0.(0-0.,,)(0-0,) | 16,83 ®y =Hy . (©-O,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 392




Tabulka pro zjednoduseny vypoc¢et tepelného vykonu

Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |1.03 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -12 [°C] Meérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 O . . 3 3
vzduchu ;. 0,5 [ Vnitfni objem mistnosti V,, 0 [m?] Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3. 1 s ix o ,
vzduchu trvaly pritok VV 50 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 12 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2 5 8 2
30 ® 53 x X 50 4
o 2 22235 2 |3 N
SO - ochlazovana sténa 0 D 5 g . 858x0 Z 2 <[l £8 =
OD - ochlazované okno > o > 9 B 5 S < ax E5g L = S|&3 5
- N g o £ 3 2 > 2 N s oS5 xc © o SIPL o <
DO - ochlazované dvefe T 3 8 ° e Q< = *@‘ S5 2 N 2 al % g, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa & £ o< | @ | §5 oy [B8Ssos| € |2 S|PEER -
DN - vnitfni dvefe K g | 8 5Y |3=8%8| 3 |2 Sileex
PDL - podiaha 2 o & oo 132
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o A, A Uy Oux Bu Hr
m m m? - m? m? w.m?K" °C - w. K" w
SO1 3,86 2,75 10,62 1 3,74 6,88 0,190 -12,0 1,0 1,31
DO1 1,70 2,20 3,74 0 0,00 3,74 0,750 -12,0 1,0 2,81
SN1 3,87 2,75 10,64 1 1,58 9,07 1,380 15,0 0,2 1,95
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr | 6,93
®r =Hr. (0;-O) 222
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi ) 50 |[men] S°“°'Vtéet"r’;?:]”irenz"aty Hy=Vi.cp.0.(0-0.,)(0-0,) | 16,83 ®, = Hy . (6;-0,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 383
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |1.04 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 1 e . . 3 3
vzduchu ny, 0,5 [h™ Vnitfni objem mistnosti V, 0 [m] |Hustota vzduchu 1.2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, 1 v v o ,
vzduchu,trvaly pritok V i, 90 [m*h™"] |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce L 5 Q 3%‘ £
30 ® 53 x % =8 s
g 2 252258 = |3 o 22
SO - ochlazovana sténa ] S 5 S . 8538% 0 2 2 ~||£ 83
OD - ochlazované okno > © > g B o5 O < 82 E5g > = S|&aa ;
;i N o o) £ 3 = >c N o 55X €< @ o o|[L o<
DO - ochlazované dvefe o S S o o 2 Q< = 252 N a LS S, Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a £ ac| 3 | £5 oy |66588| & |2 S|BEE -
DN - vnitini dvefe 2 e | 8 g% |@=8%8| 3 |2 T,lsezx
PDL - podiaha D a & N (& 132
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A, Uy Oux bux Hr
m m m? - m? m? W.m2K" °C - wW. K" W
SO1 4,45 2,75 12,24 0 0,00 12,24 0,190 -12,0 1,0 2,33
SN1 1,32 2,75 3,63 1 1,58 2,05 1,380 15,0 0,2 0,44
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SO2 7,25 2,75 19,94 1 11,26 8,67 0,190 -12,0 1,0 1,65
DO2 5,12 2,20 11,26 0 0,00 11,26 0,750 -12,0 1,0 8,45
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 13,73
®r =Hr. (0;-Op) 439
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V= max( V, .n; Viini ) 90 |[m3h"] Soué.vtgtpr):rl]r:’riztréty Hy =Vi.Cp.Q .(O- Ogyp)(O; - Op) 30,30 @, =Hy.(0;-0,) 291
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 730




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Komora Cislo mistnosti |1.05 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
\l;l;i[?:hnus;mltenzta vymeny 0 ™" Vnitfni objem mistnosti V, 0 [m*] |Hustota vzduchu g 1,2 kg/m®
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, 1 v v o ,
vzduchutrvaly pritok V i, 0 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce _ :ch _ 5 Q 3%‘ £
o Q @© 5 3 < x~ = 8 S
g 2 282355 2 |3 e
SO - ochlazovana sténa 7 S S g . 858% 8 e 2 v | £ 85
OD - ochlazované okno > © > o - o < o x ES5w 2 £ N3N
: # 2 S S x ° =5 N T ESXC ® o SIPL o<
DO - ochlazované dvefe o S S o o 2 Q< = 252 N e LS S, Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a £ o< | 3 | §5 s. [5Ss88| £ | z|FEE -
DN - vnitfni dvefe = e | g s |B=&°8| 3 |£ R
PDL - podlaha 2 o & S S 438¢
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A, Uy Oux by Hor
m m m? - m? m? W.m2K °C - wW. K" w
SN1 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 15,0 0,2 0,53
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hr | 1,39
®r =Hr. (0;-O) 44
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vinin. ) 0 |mihh Souc.vtgtpr):rl]r:’iztraty Hy=Vi.cp. 0 .(Oi- Oy)l(O; - ©) 0,00 Oy =Hy. (6;-0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 44
Tabulka pro zjednoduseny vypoc¢et tepelného vykonu
Nazev mistnosti wcC Cislo mistnosti |1.06 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypocCtova teplota O, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
\':'Z";Jj[?ceh”us'n"‘_tenz'ta vymeny 15 (h']  [Vnitini objem mistnosti V, 0 [m3 [|Hustota vzduchu g 1,2 |kg/m?®
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 3. 1 s ix o ,
vzduchu trvaly pritok VV 50 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 5 ’g N 5 8 :E’ =
28°s3| 5 |3 585
g 2 222se| £ |3 @27
SO - ochlazovana sténa 0 = 5 g . S5 S¥ 8 2 2 ~|£8 =)
OD - ochlazované okno > © > e - o < ax EST > £ S|&aa .
, N K o £ 03 = >c N 1 o o5 X ¢C © o 3 Qo<
DO - ochlazované dvefe T 3 8 ° e Q< = *@‘ S5 2 N 2 all % g, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa & £ o< | @ | §5 s~ [SSs8S8| £ |£  z|FEE -
DN - vnitfni dvefe = g | g 5% |B=g%8| 5 |£ ENE
PDL - podlaha D o & ~ 3 43¢
STR - strop )
SCH - stfecha X y A o A, A Uy Oux by« Hr
m m m? - m? m? w.m?K" °C - w. K" w
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 1,67 2,75 4,59 0 0,00 4,59 1,380 24,0 -0,1 -0,79
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr | 0,45
®r =Hr. (0;-O) 15
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi ) 50 |[men] S°“°'Vt§t$§L?§Ztraty Hy=Vi.cp.0.(0-0.,)(0-0,) | 2,63 ®y =Hy . (©- O,) 84
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = @+®, [W]| 99




Tabulka pro zjednoduseny vypoc¢et tepelného vykonu

Nazev mistnosti KOUPELNA Cislo mistnosti |1.07 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypocCtova teplota O, 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 O . . 3 3
vzduchu n.. 1,5 h] Vnitfni objem mistnosti V,, 0 [m?] Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3. 1 s ix o ,
vzduchu trvaly pritok VV 90 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2 5 8 2
30 ® 53 X~ x =9 5
g 2 282585 £ |3 »2°
SO - ochlazovana sténa 73 2 S g . 85835 2 2 | £ 85
OD - ochlazované okno > © > S - o < X ESTg 2 £ N 3’3 a .
I o e3 2 22 N s2c52cC © o SIPS o<
DO - ochlazované dvefe @ 3 8 |>|< ° c S < % 2S5 2 N £ le | % S, Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a £ o< | 3 | §°5 oy [B8Sso8| € |2 <|PEE -
DN - vnitfni dvefe X £ £ g < </g) w3 S §_ o 2 © |gex
PDL - podlaha D o & ~ 3 43¢
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o A, A Uy Oux by« Hr
m m m? - m? m? w.m?K" °C - w. K" w
SN1 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 15,0 0,3 1,37
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 15,0 0,3 2,21
SN3 3,02 2,75 8,31 0 0,00 8,31 1,380 15,0 0,3 2,87
SN4 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 20,0 0,1 0,98
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr | 8,81
®7 =H7.(0;-0O,) 317
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi ) 90 |men] S°“°'Vt§t$§L?§Ztraty Hy=Vi.cp.0.(0-0.,)(0-0,) | 758 ®y =Hy . (©-O,) 273
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 590




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |2.01 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 1 e . . 3 3
vzduchu ny, 0 (h" Vnitfni objem mistnosti V, 0 [m*] [Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, 1 v v o ,
vzduchutrvaly pritok V i, 0 [m*h™"] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 10 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce L 5 Q 3%‘ £
20 ® 53 < x = 2
2,5 K S =) > N D._Q:’
0] OE 3 32 "6 ~% = o N E
SO - ochlazovana sténa 7 S S g . 858%¢8 e 2 ~ | £82
OD - ochlazované okno © > © > e - o < ax E5w 2 £ S|&aa ;
. " ~ ] < = > o N 1 T = L x C © o o Q@< ) 3
DO - ochlazované dvefe o S S o o 2 Q< = S5 2 N = LS S, Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a £ o< | 3 | 5 sx [5Ss88| £ | z|FEE -
DN - vnitfni dvefe = g | g 5% |B=&°8| 3 |£ R
PDL - podlaha D a & oo 132
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A, Uy Oux bux Hr
m m m? - m? m? W.m2K" °C - wW. K" W
SN1 2,53 2,75 6,96 0 0,00 6,96 0,190 24,0 -0,3 -0,44
SN2 1,54 2,75 4,24 1 1,97 2,27 1,610 10,0 0,2 0,68
DN1 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN2 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 24,0 -0,3 -3,11
DN2 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN3 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 20,0 -0,2 -1,02
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN4 1,67 2,75 4,59 1 1,77 2,82 1,380 20,0 -0,2 -0,72
DN4 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 20,0 -0,2 -1,15
SN5 6,00 2,75 16,50 1 1,58 14,92 1,380 20,0 -0,2 -3,81
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hr\ | 12,18
®r =Hr. (0-0O) -329
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vinin. ) 0 |mihh Soué.vtgtpr):rl]r:’riztréty Hy =Vi.cp. @ .(O;- Ogp)/(O; - ©) 0,00 ®y =Hy . (- 0,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®;+®, [W]| -329
Tabulka pro zjednoduseny vypoc¢et tepelného vykonu
Nazev mistnosti Obyvaci pokoj +KK Cislo mistnosti |2.02 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -12 [°C] Meérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Whikg K
Nejmensi intenzita vymény 4 S . . 3 3
vzduchu n.. 0,5 h] Vnitfni objem mistnosti V,, 0 [m°] Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3. 1 s ix o ,
vzduchu trvaly pritok VV 50 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 12 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2 — @ ¢
2§o_3| £ |8 55
Q, b =) S S N adg
g 2 28256 & |3 022
SO - ochlazovana sténa 73 2 S g . 85835 2 2 | £ 85
OD - ochlazované okno > © > e - o < Q x ES5S® L IS s|R&58
, N K o £ 3 = > c N T o5 x¢c © ©° S Qo<
DO - ochlazované dvefe T 3 8 ° e Q< E= *@‘ S5 2 N S al % g, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa & £ o< | @ | §5 s~ [5Ss8S8| £ |  z|FEE -
DN - vnitfni dvefe < £ — g < </8) oS §_ o 2 |gex
PDL - podlaha D o & [t 3 43¢
STR - strop )
SCH - stfecha X y A ° Ao A Y Ouk Bux Hr
m m m? - m? m? w.m?K" °C - w. K" w
SN1 6,39 2,75 17,57 1 1,52 16,05 1,380 15,0 0,2 3,46
DN1 0,80 1,90 1,52 0 0,00 1,52 3,500 15,0 0,2 0,83
SO1 3,93 2,75 10,81 1 5,15 5,66 0,190 -12,0 1,0 1,08
DO1 2,34 2,20 5,15 0 0,00 5,15 0,750 -12,0 1,0 3,86
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hy | 9,23
®r =Hr. (0;-O) 295
Tepelna ztrata vétranim
Souc. tepelné ztrat
50 50 [men | SN SPe e A Hy = Vil 0(01- Ou)(@i-0) | 16,83 y =Hy . (- ©,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 457




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti LozZnice Cislo mistnosti [2.03 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 1 e . . 3 3
vzduchu ny, 0,5 [h™ Vnitfni objem mistnosti V, 0 [m] [|Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, 1 v v o ,
vzduchu,trvaly pritok V i, 50 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce L 5 Q 3%‘ £
20 ® 53 x< x = 2
% =} S o g
© 2 282355 s |3 N3
SO - ochlazovana sténa 7 S S g . 858353 e 2 ~ || £82
OD - ochlazované okno © 2 @ > S >§ S o< ax E _é © L = R S S
DO - ochlazované dvefe = Q2 g X © (S Q < 2585 > S re3 |28« Tepelna ztrata
O [} o = © > Q ce2acE ) LD = 1
SN - vnitini sténa a c o< 8] 50 © G o=9® g = - |®E D &
o o o 3 52835 o o) SITEE &
DN - vnitini dvefe X o o g < So >3 B ilsex
PDL - podlaha D o o3 [ 3 43
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A, Uy Oux by Hr
m m m? - m? m? W.m2K" °C - wW. K" w
SO1 3,57 2,75 9,82 1 3,74 6,08 0,190 -12,0 1,0 1,15
DO1 1,70 2,20 3,74 0 0,00 3,74 0,750 -12,0 1,0 2,81
SN1 2,12 2,75 5,83 1 1,77 4,06 1,380 15,0 0,2 0,87
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hr | 5,80
®r =Hr. (0;-Op) 186
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi ) 50 |[men] S°“°'Vtéet"r’;?:]”irenz"aty Hy=Vi.cp.0.(0-0.,)(0-0,) | 16,83 ®y =Hy . (©-O,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 347
Tabulka pro zjednoduseny vypoc¢et tepelného vykonu
Nazev mistnosti wcC Cislo mistnosti |2.04 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -12 [°C] Meérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 Whikg K
Nejmensi intenzita vymény 4 e . , 3 3
vzduchu n.. 1,5 h] Vnitfni objem mistnosti V,, 0 [m°] Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3. 1 s ix o ,
vzduchu,trvaly pritok V/ 50 [m*h™]  |Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2 — @ ¢
sSo_3| 2|8 55
235532 =) > Naodg
© 3 35S 3 = = o =]
g8 - 5 = IR ® 5] LB =
SO - ochlazovana sténa 2 °g S 2 o 5 2902 S E NS
OD - ochlazované okno o Z o i % 2 g g < %‘g 5 og ﬁ 3 g <D§ 3<x
DO - ochlazované dvefe < ) 3 = LS 8F 2282 o o RIS Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o o < 3 S °© 2= SL8e NI ° 5 SIPEE =
DN - vnitini dvefe = o | & 8 3se>8| § |E I|SeT
PDL - podiaha e o o 1o 3=
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A, Uy Oux by Hr
m m m? - m? m? w.m?K" °C - w. K" w
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,380 24,0 -0,1 -1,02
SN3 1,22 2,75 3,36 0 0,00 3,36 1,610 24,0 -0,1 -0,68
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr | -0,45
®r =Hr. (0;-Op) -15
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vi ) 50 |[men] S°“°'Vtéet"r’;?:]”irenz"aty Hy=Vi.cp.0.(0-0.,)(0-0,) | 2,63 ®y =Hy . (©-O,) 84
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 70




Tabulka pro zjednoduseny vypoc¢et tepelného vykonu

Nazev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti |2.05 Podlazi 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypocCtova teplota O, 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] [|Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 S . . 3 3
vzduchu n.. 1,5 h] Vnitfni objem mistnosti V,, 0 [m?] Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3. 1 s ix o ,
vzduchu trvaly pritok VV 90 [m*h™] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 2 — @ 2¢c
sSo_3| 2 |8 55
o 5 2 S AN =N
© 2 282355 = ° Q22
SO - ochlazovana sténa fé = 5 g . 3 5 8 X o 2 2 - 2 5
OD - ochlazované okno © 2 o> | f »2 S o< o E ST g g S| s .
DO - ochlazované dvefe > < g x o < S o< :-g 325> N 2 Clb = g Tf Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a £ o< | 3 | §°5 oy [B8Sso8| € |2 S|PEE -
DN - vnitfni dvefe X £ — g < </g) oS §_ o 2 d |8 +
PDL - podlaha ) o & oo 43¢
STR - strop K
SCH - stfecha X y A ° Ao A Y Oux Bux Hr
m m m? - m? m? w.m?K" °C - w. K" w
SN1 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 15,0 0,3 2,33
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,610 10,0 0,4 3,72
SN3 2,36 2,75 6,49 0 0,00 6,49 1,610 10,0 0,4 4,06
SN4 0,63 2,75 1,73 0 0,00 1,73 1,380 10,0 0,4 0,93
SN5 2,31 2,75 6,35 0 0,00 6,35 1,380 20,0 0,1 0,97
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hy | 13,40
®7 =H7.(0;-0O,) 482
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) 90 |[m3h" Souc.vt§t$:L?§12traty Hy =Vi.cp.Q .(O;- Ogp)/(O; - Op) 7,58 ®y =Hy . (6;-0,) 273
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®,, [W]| 755




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |3.01 IPodIaii 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu 0 ' Vnitfni objem mistnosti Vp,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 vk o )
vzduchu,trvaly pritok V i 0 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, -12 rrc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 5 E
Q0 © 53 i3 X< k=] 8 5
o T |z5338| £ |3 554
SO - ochlazovana sténa 2y 2 5 s, |22 25 8 g |Z x| S8
OD - ochlazované okno - 2 o[ 2 9 s o< °o5-.6¢ < £ 3|88 S 5
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %‘f:_? 52 M E qf 15 8 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 23398 g |z =|BEZ "
DN - vnitfni dvefe £ 2 |z 8% |s88°8| 3 | i|SET
PDL - podlaha o o 3 = O {3 =
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 2,56 2,75 7,04 1 1,58 5,46 1,380 24,0 -0,3 -2,51
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN2 1,82 2,75 5,01 1 1,97 3,04 1,610 10,0 0,2 0,90
DN2 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN3 2,56 2,75 7,04 1 1,58 5,46 1,380 20,0 -0,2 -1,40
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = 2 Hry| -4,59
®r =Hr. (0~ O) -124
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vigini ) | 0 |[m3.h'1] SOUé'vté‘ifZL?iZtréty Hy =Vi. Cp. @ (0 - Oup)l(®; - ©p) | 0,00 | ®y = Hy . (0:- Oy 0
-124
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti |3.02 IPodIaii 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnégjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] [|Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu n, 1,5 " Vnitfni objem mistnosti V,,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S o ,
vzduchu,trvaly pritok V 920 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 °’c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
= N
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce o -"S’; © G 3 :%‘ I
L0 ® < ~ 4 50
SE£E>> 2 3 NSd
K 2 58°s _| 2 |2 285
SO - ochlazovana sténa 3 2 § S . 8-1% § 2 g £ =~ 28
OD - ochlazované okno © > @ > E 0 o< sggoyQ @ 2 S|RE g A
DO - ochlazované dvefe = % '§ % S : ] g < T % £ ; 9] g s qI; '® % " Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o = o< | 8 | 59 =L |S52F S |2 2|B6Bf
DN - vnitfni dvefe 2 e | 8 5T |3%g¢ o | 136
= o kel o o = O 8=
PDL - podlaha o o 2] S
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 2,56 2,75 7,04 0 0,00 7,04 1,610 20,0 0,1 1,26
SN2 1,76 2,75 4,84 0 0,00 4,84 1,610 10,0 0,4 3,03
SN3 2,56 2,75 7,04 1 1,58 5,46 1,380 15,0 0,3 1,89
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 7,55
or=Hr.(@-0) | 272
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) | 90 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©,) | 7,58 | ®y =Hy . (O - 0,) 273
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 545




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |3.03 IPodIaii 2.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnégjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] [|Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény o P . ’ 3 3
vzduchu n, 0,5 " Vnitfni objem mistnosti V,,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 veosgx s o .
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, -12 °’cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo D E 8 T g
© 2 s£225 z |3 NSg
- = < s 23%38%¢ ? o -
SO - ochlazovana sténa 0 3 S RN % 38 < S8 s = ~||58>
OD - ochlazované okno © > © > [ B s o < 85cc@ 2 £ 3R
< o =) = >z N a8 s5x¢c © o 3 L o
DO - ochlazované dvefe > 2 I ° oS 2 < % 2 ~2>._o- 2z N o s e, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < a<| & | §° s (22388 § |5 =2|PEZ -
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § o ] g_ g i ;g gf
PDL - podlaha 2% [ 3 = O {3 =
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 2,14 2,75 5,89 0 0,00 5,89 1,380 24,0 -0,1 -1,02
SN2 2,14 2,75 5,89 1 1,77 4,11 1,380 15,0 0,2 0,89
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
SO1 3,57 2,75 9,82 1 4,40 5,42 0,190 -12,0 1,0 1,03
DO1 2,00 2,20 4,40 0 0,00 4,40 0,750 -12,0 1,0 3,30
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 5,17
or=Hr.(0-0) | 165
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .0; Vigini ) | 50 |[m3.h'1] SO“C'V?:;’?;Z"MV Hy=Vi. cp. @ (8- Oup)(©; - Op) | 16,83 | ®y =Hy . (0- 0y 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon @ = O+®, [W]| 327
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Obyvaci pokoj + KK [Gislo mistnosti [3.04  |Podiazi  [2.nP Budovalzadani &. |
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti Vp,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 Sk o ,
vzduchu,trvaly pritok V mn; 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 12 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 5 E
Lo 55 3 E R
- g - °§ ag%‘a@ 3 B o2
SO - ochlazovana sténa 0 2 S 2 . 25 g 38 S = - % =)
OD - ochlazované okno @ 2 o[ 2 i) o< °o5-.6¢ < £ S|eg s
DO - ochlazované dvefe 3 2 g x o o S o< %‘f:_? 52 M s qf 15 8 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 2398 g |z =|BEZ "
DN - vnitfni dvefe 2 g | & 5% |588%8| = |2 | SEL
PDL - podiaha D o o = O {3 =
%) £
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 2,40 2,75 6,60 1 1,58 5,02 1,380 15,0 0,2 1,08
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 3,55 2,75 9,76 0 0,00 9,76 1,610 10,0 0,3 4,91
SO1 3,55 2,75 9,76 1 4,40 5,36 0,190 -12,0 1,0 1,02
DO1 2,00 2,20 4,40 0 0,00 4,40 0,750 -12,0 1,0 3,30
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry | 11,18
or=Hr.(©-0) | 358
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .N; Viini ) | 50 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©) | 16,83 | ®y =Hy . (O - 0,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 519




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Néazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |4.01 IPodIaii 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti Vp,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 Sk o ,
vzduchu,trvaly pritok V [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu O, [°’C]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 5 R G 3 5 E
Q0 © 53 4 X< k=] 8 5
o T |z53:38| 2 |3 554
SO - ochlazovana sténa 3 2 5 s, |22 25 & g |Z x| S8
OD - ochlazované okno @ 2 o[ 2 ] o< °o5-.6¢ < £ S|eg s
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o o S o< %‘f:f 52 M E qf 15 8 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 23398 g |z =|BEZ "
DN - vnitfni dvefe 2 g | & 5% |5s8%8| = |2 | SEL
PDL - podlaha o o o = O 43 =
(2] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao A Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - wW. K w
SN1 2,53 2,75 6,96 0 0,00 6,96 0,190 24,0 -0,3 -0,44
SN2 1,54 2,75 4,24 1 1,97 2,27 1,610 10,0 0,2 0,68
DN1 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN2 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 24,0 -0,3 -3,11
DN2 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN3 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 20,0 -0,2 -1,02
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN4 1,67 2,75 4,59 1 1,77 2,82 1,380 20,0 -0,2 -0,72
DN4 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 20,0 -0,2 -1,15
SN5 6,00 2,75 16,50 1 1,58 14,92 1,380 20,0 -0,2 -3,81
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hry| -12,18
®r =Hr. (0~ O) -329
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vigini ) | 0 |[m3.h'1] Soué.vtéet[;;’arljr;iztréty Hy = V. Cp. @ (O - Oup)l(®; - ©p) | 0,00 | ®y = Hy . (0:- Oy 0
-329
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Obyvaci pokoj +KK Cislo mistnosti |4.02 IPodIaii 2.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoltova teplota ©, -12 [°C] [Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény o P . ’ 3 3
vzduchu n, " Vnitfni objem mistnosti V,,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 veoogx s o .
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéneho vzduchu Oy, -12 °cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce g‘m °_35 9 %3 ~;§ g_ .
S 2 282c98| § |8 NS
SO - ochlazovana sténa 3 2 § ER 25 25 8 g = v 585
OD - ochlazované okno © > © > [ B s o < Sscgo@ 2 £ ) 3--0
< o =) = >'c N 58 §5x¢c © o o Lo
DO - ochlazované dvefe > 2 I ° oS 2 < %2 ~2>._o- 2z N 3 s e, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < a<| & | §° s (28388 § |5 |PEZ -
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § o 8 g_ g i ;g gf
PDL - podlaha W o o ~ O 138
(2] S
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mK" °C - w. K W
SN1 6,39 2,75 17,57 1 1,52 16,05 1,380 15,0 0,2 3,46
DN1 0,80 1,90 1,52 0 0,00 1,52 3,500 15,0 0,2 0,83
SO1 3,93 2,75 10,81 1 5,15 5,66 0,190 -12,0 1,0 1,08
DO1 2,34 2,20 5,15 0 0,00 5,15 0,750 -12,0 1,0 3,86
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = 2 Hry| 9,23
®r =Hr. (G- O,) 295
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .0; Vigini ) | 50 |[m3.h'1] SO“C'V?:;’?;Z"MV Hy=Vi. cp. @ .(0- Oup)(©; - Og) | 16,83 | ®y =Hy . (O- 0y 162

457




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |4.03 IPodIaii 2.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] [Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o Lo . . 3 R
vzduchu n, 0,5 " Vnitfni objem mistnosti V,,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 Sk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 °’cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3)@ o _= S e E g .
o sE£Es2¢8 2 3 NSa
g - 5 20% cP 3 B R
SO - ochlazovana sténa 8 b=} S 2 . % )\% g %8 g = ~ % =)
OD - ochlazované okno © 2 o g 2 > N Sgcog = 3 3|pg S
2 - X x ° S ! S0 © = ||+~ Q< . .
DO - ochlazované dvefe 3> 32 S 2 oS 2 < s2282 N o s g, Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a s o< 3 S S 283 NI £ hay S|PE 2 =
DN - vnitfni dvefe < &£ D_C_’ 5 < S S § S §_ g_ % i 5 8 £
PDL - podiaha ] a 3 5] 432
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mK" °C - w. K W
SO1 3,57 2,75 9,82 1 3,74 6,08 0,190 -12,0 1,0 1,15
DO1 1,70 2,20 3,74 0 0,00 3,74 0,750 -12,0 1,0 2,81
SN1 2,12 2,75 5,83 1 1,77 4,06 1,380 15,0 0,2 0,87
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 5,80
®r =Hr. (G- O,) 186
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 50 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V,. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 16,83 | ®y =Hy . (O - 0,) 162
347
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Néazev mistnosti WC Cislo mistnosti |4.04 IPodIaii 2.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti Vp,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 TP o .
vzduchu,trvaly pritok V 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 & E
goo 3| 2 |2 28
L S - °§ ag%‘aﬂ 3 B ~®g;
SO - ochlazovana sténa 0 2 S 2 . 25 g 38 S = ~ % =)
OD - ochlazované okno @ 3 o[ 2 i) o< °o5-.6¢ < £ S| s
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %'§ 52 M S °|° R=ge < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 2398 g |z =|BEZ "
DN - vnitfni dvefe 2 g | & 5% |5s8%8| = |2 | SEL
PDL - podlaha o o o - O 43 =
(2] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - wW. K w
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,380 24,0 -0,1 -1,02
SN3 1,22 2,75 3,36 0 0,00 3,36 1,610 24,0 -0,1 -0,68
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = 2 Hry| -0,45
®r =Hr. (0~ O) -15
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) | 50 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©,) | 2,63 | ®y =Hy . (O - 0,) 84

70




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti |4.05 IPodIaii 2.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti Vp,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, s X o .
vzduchu,trvaly pritok V 90 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 5 R G 3 5 E
Lo 55 3 E R
L S - °§ ag%‘aﬂ 3 B ~®g;
SO - ochlazovana sténa 0 2 S 2z . 25 g 38 S = - % =)
OD - ochlazované okno @ 2 o[ 2 (] o< °o5-.6¢ < £ S| s
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %‘f:_? 52 M E qf 15 8 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o = < | 8 5 B ol |2 e o8 g |z =|BEZ "
sev s " = = 5 I
DN - vnitfni dvefe = a T 8% |8geg>g| T |Z e
PDL - podiaha D o o = O {3 =
(%) £
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mZK" °C - w. K" W
SN1 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 15,0 0,3 2,33
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,610 10,0 0,4 3,72
SN3 2,36 2,75 6,49 0 0,00 6,49 1,610 10,0 0,4 4,06
SN4 0,63 2,75 1,73 0 0,00 1,73 1,380 10,0 0,4 0,93
SN5 2,31 2,75 6,35 0 0,00 6,35 1,380 20,0 0,1 0,97
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hr | 13,40
®r =Hr. (0~ O) 482
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vigini ) | 90 |[m3.h'1] Soué.vtéet[;;’arljr;iztréty Hy = V. Cp. @ (0 - Oup)l(®; - ©p) | 7,58 | ®y = Hy . (0:- Oy 273

755




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nézev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |5.01 IPodIaii 2.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti Vp,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, vex o o .
vzduchu,trvaly pritok V m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 5 E
Los 3| 2 |2 28
© 2 2B25 @ = ° 022
SO - ochlazovana sténa s 2 5 S . % S é 8 g £ x(|S85
OD - ochlazované okno © > © > 9 B s o< 8scc® < £ S|Raa .
N . ~ o £ % = > N Q_g L x C © o o R <
DO - ochlazované dvefe o 3 S ° o8 2 < < 2 %_d > N 3 s g, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o = T < 3 50 o« ZBp NS £ = S|PEZE =
DN - vnitini dvefe 2 g | 2 5% |588%8| = |2 | SEL
PDL - podlaha o o o = O 13 =
(%) <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 7,01 2,75 19,28 2 3,15 16,13 1,380 20,0 -0,2 -4,12
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SO1 7,32 2,75 20,13 2 4,40 15,73 0,190 -12,0 1,0 2,99
DO1 1,00 2,20 2,20 0 0,00 2,20 0,750 -12,0 1,0 3,30
SN2 1,93 2,75 5,31 1 1,97 3,34 0,190 10,0 0,2 0,12
DN2 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN3 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 24,0 -0,3 -2,95
SN4 3,02 2,75 8,31 1 1,58 6,73 1,380 24,0 -0,3 -3,10
DN4 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN5 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 20,0 -0,2 -0,45
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN6 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 20,0 -0,2 -0,62
DN6 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN7 1,32 2,75 3,63 1 1,58 2,05 1,380 20,0 -0,2 -0,52
DN7 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hr | -10,01
®r =Hr. (0~ O) =270
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .N; Viini ) | 0 |[m3.h'1]| SOUé'vt;fzmiZtréty Hy=Vi.Cp.Q (0 - Ogp)/(O; - Op) | 0,00 | ®y =Hy. (0;- 0, 0
-270
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Pokoj Cislo mistnosti |5.02 IPodIaii 2.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény 4 de o L . . 3 3
vzduchu 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti Vp,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, . vk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 12 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 5 E
Lo 55 3 E R
© 2 383250 E ° 022
[SAR o2 =
SO - ochlazovana sténa @ 2 5 s, |22 é e g £ x(|585
OD - ochlazované okno > © > 5 B s o< S-E55w < < s|Raa .
) Q £ 3 2 > 2 N 5§8g5x¢c © ° SIPL o <
DO - ochlazované dvefe ko 2 S ° a2 2 < < 2 %_d > N 3 s e, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o c T < 3 50 © R £ = — |®2 32 .
o . © o o < EcgdgT o o) I[[E £ &
DN - vnitfni dvefe = o o g < So@>8 s £ MRS
PDL - podlaha B o <3 [ O 432
(%) <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 3,14 2,75 8,64 1 1,58 7,06 1,380 15,0 0,2 1,52
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SO1 3,41 2,75 9,38 1 3,19 6,19 0,190 -12,0 1,0 1,18
DO1 1,45 2,20 3,19 0 0,00 3,19 0,750 -12,0 1,0 2,39
SO2 3,59 2,75 9,87 0 0,00 9,87 0,190 -12,0 1,0 1,88
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hry| 6,31
®r =Hr. (0~ O) 202
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vigini ) | 50 |[m3.h'1] Soué.vtéet[;;’arljr;iztréty Hy = V. Cp. @ (- Oup)l(®; - ©p) | 16,83 | ®y = Hy . (0:- Oy 162

363




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Néazev mistnosti LoZnice Cislo mistnosti |5.03 IPodIaii 2.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
I\;l;(]jzn;r:]s;lr.\tenzna vymeny 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti Vp,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 3., -1 TP o .
vzduchu,trvaly pritok V mn; 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu O, 12 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 5 R G 3 5 E
Lo w® 35 = X 59 .
g 3 28258 £ |3 022
SO - ochlazovana sténa ) 2 5 s, |22 25 8 g |Z x(|S85
OD - ochlazované okno @ 2 o> s 2 o o< o5-.6¢ < £ S8 oF
DO - ochlazované dvefe = ks g x o oS Ex %‘f:_? 852 N s Qr 158 :: Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o c T < 3 50 o« £BgRS £ = =|®E2 '«
DN - vnitfni dvefe g 8 Re) 53 |£5ag3| 2 |B SIPEg 2
= o ge] S22 o I5) c [IE=
PDL - podlaha B o 3 [ o 432
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o Ao A Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - wW. K w
SO1 3,71 2,75 10,20 0 0,00 10,20 0,190 -12,0 1,0 1,94
SN1 3,71 2,75 10,20 1 1,58 8,63 1,380 15,0 0,2 1,86
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 0,750 15,0 0,2 0,18
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 3,98
®r =Hr. (0~ O) 127
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) | 50 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©,) | 16,83 | ®y =Hy . (O - 0,) 162
289
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |5.04 IPodIaii 2.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnégjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] [|Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
\l;lzeéTcir:Js:]|ntenZ|ta vymeny 0,5 i Vnitfni objem mistnosti V,,, 0 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m®
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 veosgx s o .
vzduchu,trvaly pritok V 920 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, -12 °’cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3)@ °_ 5 3 8 T g
© =] sS£32¢E 2 3 N S &
- = = s 28335% ® o 2% <
SO - ochlazovana sténa 0 b= S RN % s g %2 s = x| 58>
OD - ochlazované okno o 2 e | 2 2 3 N Sgco@ < |3 3|88 o<
DO - ochlazované dvefe = 2 g o @S &< ;‘E 252 N e Tz $ ) Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < a<| g | §° s (22388 § |5 =IPEZ -
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ S < ;g 8 § o 8 g_ g i ;g G
PDL - podiaha ] a 3 N 5] 482
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SO1 4,45 2,75 12,24 0 0,00 12,24 0,190 -12,0 1,0 2,33
SN1 1,32 2,75 3,63 1 1,77 1,86 1,380 15,0 0,2 0,40
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
S02 7,25 2,75 19,94 1 11,26 8,67 0,190 -12,0 1,0 1,65
DO2 5,12 2,20 11,26 0 0,00 11,26 0,750 -12,0 1,0 8,45
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 13,79
®r =Hr. (G- O,) 441
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | %0 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V,. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 30,30 | ®y =Hy . (O - 0,) 201

732




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Komora Cislo mistnosti |5.05 IPodIaii 2.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu N, " Vnitfni objem mistnosti V,, 0 [m3 Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly pritok V [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 °’c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3)@ °_ 5 3 8 T g
b=} sSs2E 2 3 NS
) = 5 283590 3 B o2
SO - ochlazovana sténa 8 2 S ERN 23 es2 S = x|l 8>
OD - ochlazované okno © > © > [ B s o< 85cc@ 2 £ S|Raa
. - X Q S x B >5 3 a86x%¢< © ° S|PL gl
DO - ochlazované dvefe > 2 S ° oS 2 < s22d2 N o s e, Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa o c o< 3 50 © L 25595 x] = ~ 822"\
P S o o 5< £coaT K=l [} SI[E 3 £
DN - vnitfni dvefe = o o 3 S2e>8 53 z n’seT
PDL - podiaha ] a 3 5] 432
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 15,0 0,2 0,53
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 1,39
®r =Hyr. (G- Q) 44
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .0 Vigini ) | 0 |[m3.h'1]| SO“C'V?:;’?;Z"MV Hy=Vi. cp. @ (8- Oup)(©; - O,) | 0,00 | ®y =Hy. (0 -0,) 0
44
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti wC Cislo mistnosti |5.06 IPodIaii 2.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu N, " Vnitfni objem mistnosti V,, 0 [m3 Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéneho vzduchu Oy, 15 °’c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce §><u o= S e = g .
© = sSs2¢E 2 3 N S g
2 = 5 28%e¢| § |8 e 2
SO - ochlazovana sténa 8 2 S ERN 23 g5 2 S - ~(lg 8>
OD - ochlazované okno o 2 e | 2 2 5 e S5.06¢ < £ IR 82
DO - ochlazované dvefe = 2 £ ° o 2 < 835852 N s qr 152 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o c o< 2 506 o L £559s i) 2 ~|BEB "
S o . © o) <] S £cowmT o D SI[[EE &
DN - vnitfni dvefe & o o g < 59258 2 = MRS
PDL - podiaha ] a o I 5] 432
N <
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 1,67 2,75 4,59 0 0,00 4,59 1,380 24,0 -0,1 -0,79
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 0,45
®r =Hr. (G- O,) 15
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 50 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V;. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 2,63 | ®y =Hy. (0,-0,) 84

99




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti KOUPELNA Cislo mistnosti |5.07 IPodIaii 2.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu ny, ] Vnitfni objem mistnosti V,, 0 [m3 Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly pritok V/ 90 [m>*h"] Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo o 3 8 g g
b=} sSs2¢E 2 3 N S &
© 2 2= 0 E ° w D2
© o X< < o 289 0o0% 2] e 2%«
SO - ochlazovana sténa 0 =] S 3N % s g <2 S = =[l£8>
OD - ochlazované okno © 2 @ | 2 2 5 °e< S5.06¢ = £ IR 8.
DO - ochlazované dvefe = 2 g S s S < 85852 8 s °|3 1= 8 < Tepelné ztréta
SN - vnitini sténa o < o< ,§ 5o © L % g e s g = = |BEE "
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § o ] g_ g i ;g G
PDL - podiaha ] a o S 5] 432
N <
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 15,0 0,3 1,37
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 15,0 0,3 2,21
SN3 3,02 2,75 8,31 0 0,00 8,31 1,380 15,0 0,3 2,87
SN4 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 20,0 0,1 0,98
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 8,81
®r =Hyr. (0;- Q) 317
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V,= max( Vi .1 Voun, ) | 90 |[m3‘h,1]| Souc. tepelné Zraty  py — v o o (O, B4, (@, - O) | 7,58 | @y = Hy. (@~ O,) 273

vétranim
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Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |1.01 IPodIaii 4.NP Budova/zadani &.
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 r°Cl Vné&jsi vypottova teplota O, 12 [°C] [Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény o P . ’ 3 3
vzduchu n, " Vnitfni objem mistnosti V,,, 44,0825 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 (N o .
vzduchu,trvaly pritok V i [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, [°’C]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo o 3 8 T g
c . Sz S =] N Q& <&
8 3 33%se|l 5 |B 225
SO - ochlazovana sténa 3 2 § : . |23 25 8 S = |83
OD - ochlazované okno «© > © > [ B s o< S5cc@ 2 £ P 3- N
. - X Q S x S >5 N aLE6x¢ © ° 5 Lo
DO - ochlazované dvefe ko 3 S ° © g 2 < s22d2 N 3 8 " Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa o c o< 3 50 © L 25595 X] = ~ 822"
e o . © o o 53 EcgamT Ke] [0} SITER £
DN - vnitfni dvefe = o o S So@>8 S = 1S ex
PDL - podiaha ] a 3 5] 482
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K" W
SN1 7,01 2,75 19,28 2 3,15 16,13 1,380 20,0 -0,2 -4,12
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SO1 7,32 2,75 20,13 2 4,40 15,73 0,190 -12,0 1,0 2,99
DO1 1,00 2,20 2,20 0 0,00 2,20 0,750 -12,0 1,0 3,30
SN2 1,93 2,75 5,31 1 1,97 3,34 0,190 10,0 0,2 0,12
DN2 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN3 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 24,0 -0,3 -2,95
SN4 3,02 2,75 8,31 1 1,58 6,73 1,380 24,0 -0,3 -3,10
DN4 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN5 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 20,0 -0,2 -0,45
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN6 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 20,0 -0,2 -0,62
DN6 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN7 1,32 2,75 3,63 1 1,58 2,05 1,380 20,0 -0,2 -0,52
DN7 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Stfecha 16,03 0 0,00 16,03 0,150 -12,0 1,0 2,40
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| -7,60
or=Hr.(©-0) | 208
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi -n; Vi, ) | 0 |[m3_h-1]| S°“°-v§fz:1?ﬁf"a‘y Hy=Vi. . 0 (G- Oup)(©; - O0) | 0,00 | ®y =Hy . (O - ©,) 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| -205
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Pokoj Sislomistnosti [1.02 |Podiazi  [a.nP Budovalzadani &. |
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 26,2625 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.4 vk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 12 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce é. R G 3 5 E
22053 3 E] R
s 2 3sZse| & |8 N
SO - ochlazovana sténa ) 2 5 s, |22 25 & g |= x| 585
OD - ochlazované okno @ 2 o[ 2 D 5 ex Sgco¢® 2 £ S|gpe s
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %'§ 52 M e °|° ] < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < o< § g G =L |2 2 9 s £ = =|FE2 "
sev s " = = 5 I
DN - vnitfni dvefe i~ o T R Soe g g | s g T
PDL - podiaha 12 o 3 = O 4132
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m’ w.m?K’ °C - W. K w
SO1 3,44 2,75 9,46 1 2,22 7,24 0,190 -12,0 1,0 1,38
DO1 1,01 2,20 2,22 0 0,00 2,22 0,750 -12,0 1,0 1,67
S0O2 3,41 2,75 9,38 0 0,00 9,38 0,190 -12,0 1,0 1,78
SN1 3,14 2,75 8,64 1 1,58 7,06 1,380 15,0 0,2 1,52
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Strecha 9,55 0 0,00 9,55 0,150 -12,0 1,0 1,43
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 8,64
or=Hr.(@-0) | 276
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V= max( Vi .1; Voun, ) | 50 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=Vi. co. 0 .(O;- Oup)(©:- Op) | 16,83 | ®y =Hy. (©,-O,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®;+®, [W]| 438




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |1.03 IPodIaii 4.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o Lo . . 3 R
vzduchu N, 0,5 " Vnitfni objem mistnosti V,,, 33,6875 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 Sk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, -12 °’cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo o 3 8 T g
© = s&5a52E 2 3 N & &
- P < 5 2388g%| B |¢ 2E <
SO - ochlazovana sténa K 2 S 2 o 22 g o2 S = x(|lgo>
OD - ochlazované okno «© > © > [ B s o < S5cc@ 2 £ P 3-N-0
~ o < % = > = N a8§5x¢c © o > L o
DO - ochlazované dvefe 3 2 S ° oS 2 < %2 ~2>._o- 2z N o s £ " Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < a<| & | §° s (22388 8 |5 gIFEZ -
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § [ ] g_ g | ;g G
PDL - podiaha ] a o N 5] 482
(2] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mK" °C - w. K W
SO1 3,86 2,75 10,62 1 3,74 6,88 0,190 -12,0 1,0 1,31
DO1 1,70 2,20 3,74 0 0,00 3,74 0,750 -12,0 1,0 2,81
SN1 3,87 2,75 10,64 1 1,58 9,07 1,380 15,0 0,2 1,95
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Strecha 12,25 0 0,00 12,25 0,150 -12,0 1,0 1,84
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 8,77
or=Hr.(©-0) | 280
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 50 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V;. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - Oy) | 16,83 | ®y =Hy. (0,-0,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 442
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Obyvaci pokoj Gislomistnosti [1.04  |Podiazi  [a.np Budova/zadani . |
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o Lo . . 3 R
vzduchu N, 0,5 " Vnitfni objem mistnosti V,,, 76,45 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S o ,
vzduchu,trvaly pritok V 920 [m*h"] |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, -12 °’cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo o 3 8 T g
c S = = N Q 3
© b=} S=32_5 = S 5 Q
- P < 5 2388%| B |¢ 2E <
SO - ochlazovana sténa K 2 S 2 o 22 g o2 S = x|lgo>
OD - ochlazované okno © 2 ax| £ 2 5 °e< S5.06¢ < £ 3R 82
DO - ochlazované dvefe = 2 £ ° o 2 < 835852 N s cx|: |5 & < Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa o s o< ,§ 5o © L % 2 e s g = z|FEE "
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § o ] g_ g | ;g gf
PDL - podlaha 2 o o ~ O 413=
(2] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SO1 4,45 2,75 12,24 0 0,00 12,24 0,190 -12,0 1,0 2,33
SN1 1,32 2,75 3,63 1 1,58 2,05 1,380 15,0 0,2 0,44
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
S02 7,25 2,75 19,94 1 11,26 8,67 0,190 -12,0 1,0 1,65
D02 5,12 2,20 11,26 0 0,00 11,26 0,750 -12,0 1,0 8,45
Strecha 27,80 0 0,00 27,80 0,150 -12,0 1,0 4,17
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 17,90
or=Hr.(©-0) | 573
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 90 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V;. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 30,30 | ®y =Hy. (0,-0,) 291
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 864




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Né&zev mistnosti Komora Cislo mistnosti |1.05 IPodIaii 4.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] [Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o Lo . . 3 R
vzduchu n, " Vnitfni objem mistnosti V,,, 8,195 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 veosgx s o .
vzduchu,trvaly pritok V i [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 °c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — Q =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce gm o _= S e = g .
b=] s&5a2E = 3 N Sg
) - 5 28309 5 B o2
SO - ochlazovana sténa 8 2 S ERN 23 es2 S = x(lgg>
OD - ochlazované okno © > © > [ D s o< S5 o® = £ P 3-N-0
< o =) = >z N a8§5x¢c © o I~ Lo
DO - ochlazované dvefe Ko 3 S S ®© g < 2 L5 2 N 5 s £ p Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa a < < 3 5o w ! L£ZSes 8 2 ~|g22 "
. . @ o e} cx £EcgamT o [o] S £ & F
DN - vnitfni dvefe = o o g < So@>8 s |E i|gexc
PDL - podlaha 7] o o = O 438
(2] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m2K" °C - w. K’ w
SN1 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 15,0 0,2 0,53
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Strecha 2,98 0 0,00 2,98 0,150 -12,0 1,0 0,45
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 1,83
or=Hr.©-0) | 59
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vg, .0; Vigini ) | 0 |[m3.h'1] SO“C'V?:;’?;Z"MV Hy=Vi. cp. @ .(0- Oup)(©; - Og) | 0,00 | ®y =Hy. (0 - 0,) 0

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 59

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti we Gislo mistnosti [1.06  |Podiazi  [4.NP Budovalzadani . |
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°)C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 5,05175 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, s g% o .
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 5 E
Leo53 < |3 X85
S °§ 33% G 3 B o 22
SO - ochlazovana sténa 3 2 5 2. |28cs8e S |z | 585
OD - ochlazované okno © 2 o[ 2 @ 3 °e< 85cs¢g 2 = 3|g5 S
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %‘f:_? 52 M e °|° ] < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 23398 g |z =|FE2 L
DN - vnitni dvefe £ g |z 8% 5888 3 | 1| 8ET
PDL - podlaha o o o = O 4132
%] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrk
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 1,67 2,75 4,59 0 0,00 4,59 1,380 24,0 -0,1 -0,79
Stfecha 1,84 0 0,00 1,84 0,150 -12,0 1,0 0,28
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 0,73
or=Hr.@-0) | 23
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .N; Viini ) | 50 |[m3.h'1]| SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©,) | 2,63 | ®y =Hy . (O - 0,) 84
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 107




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti KOUPELNA Cislo mistnosti |1.07 IPodIaii 4.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu n, h" Vnitfni objem mistnosti Vi, 17,6275 m%  |Hustota vzduchu @ 12 |kgim
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 v os v . o ,
vzduchu,trvaly pritok V 920 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 °’c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo o 3 8 T g
B3 sSs2¢E 2 3 N S &
o] 2 D250 E ° o 2"
4 sté % 5 9 882 % @ 2 c P _x
SO - ochlazovana sténa 0 =] S 3N % 38 S 2 S = x5 6>
OD - ochlazované okno © 2 @ | 2 2 5 °e< S5.06¢ = £ 31888 -
DO - ochlazované dvefe = 2 g ° o 2 < 85852 N s qlb |5 & < Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa o < o< ,§ 5o © L % g e s g = = |PEE "
DN - vnitini dvefe < Iy £ g S S 8§88 s 2 HES g £
PDL - podlaha W o 3 - O 432
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 15,0 0,3 1,37
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 15,0 0,3 2,21
SN3 3,02 2,75 8,31 0 0,00 8,31 1,380 15,0 0,3 2,87
SN4 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 20,0 0,1 0,98
Stfecha 6,41 0 0,00 6,41 0,150 -12,0 1,0 0,96
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 9,77
or=Hr.(©-0) | 352
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 90 |[m3‘h,1]| S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V;. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 7,58 | @y =Hy . (O,-©,) 273
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 624




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Néazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |2.01 IPodIaii 4.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 17,2975 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 Sk o ,
vzduchu,trvaly pritok V [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 5 R G 3 5 E
Lo 55 3 E %8z
2 - 5 2s%se| 5 |B © 2
SO - ochlazovana sténa 8 2 S 2 . 2 £ 2 38 S = x| 583
OD - ochlazované okno © ; @ > g B s o< S5coc® < £ s|gaa .
5 x X G % ° >5 3 axs5= I\ 2 |2 8< J
DO - ochlazované dvefe k] 9 S - @ 2 SF s2282 N 2 s 8 ) Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o < T < 3 50 o« ZBp NS £ = S|PEE =
DN - vnitfni dvefe = & 2 g< 5 5 §88 2 __% HE g £
PDL - podlaha o o o = O 432
[%2] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao A Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - wW. K w
SN1 2,53 2,75 6,96 0 0,00 6,96 0,190 24,0 -0,3 -0,44
SN2 1,54 2,75 4,24 1 1,97 2,27 1,610 10,0 0,2 0,68
DN1 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN2 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 24,0 -0,3 -3,11
DN2 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN3 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 20,0 -0,2 -1,02
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN4 1,67 2,75 4,59 1 1,77 2,82 1,380 20,0 -0,2 -0,72
DN4 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 20,0 -0,2 -1,15
SN5 6,00 2,75 16,50 1 1,58 14,92 1,380 20,0 -0,2 -3,81
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Stfecha 6,29 0 0,00 6,29 0,150 -12,0 1,0 0,94
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hr | -11,24
or=Hr.(@-0) | 303
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) | 0 |[m3.h'1] SOUé'vt;fzmiZtréty Hy=Vi.Cp.Q (0 - Ogp)/(O; - Op) | 0,00 | ®y =Hy. (0;- O, 0
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| -303
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Obyvaci pokoj +KK Gislo mistnosti [2.02 |Podiazi  [a.np Budova/zadani . |
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] [Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o Lo . . 3 R
vzduchu n, 0,5 " Vnitfni objem mistnosti V,,, 66 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi L veoogx s o .
vzduchu,trvaly pritok V i 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéneho vzduchu Oy, 12 °cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce §><u °_35 S e ® g .
E=] sSE232§ = 3 N Sg
g : S 2853 C¢ 3 B o2
SO - ochlazovana sténa 0 2 S = % ’}i g <2 5 = ™ % g =)
OD - ochlazované okno © > © > [ B s o < Sscgo@ 2 £ P 3-N-0
< o =) = >'c N 58 §5x¢c © o > QLo
DO - ochlazované dvefe > 2 I ° oS 2 < %2 ~2>._o- 2z N 3 1 lls £ " Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa o < o< 3 50 © L 25595 g = ~ B2 "
et g S o] o 53 E£c3833T ° < IS5 F
DN - vnitfni dvefe = o o 8 Toe>8 3 |E nss*
PDL - podiaha ] a o 5] 482
(2] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mK" °C - w. K W
SN1 6,39 2,75 17,57 1 1,52 16,05 1,380 15,0 0,2 3,46
DN1 0,80 1,90 1,52 0 0,00 1,52 3,500 15,0 0,2 0,83
SO1 3,93 2,75 10,81 1 5,15 5,66 0,190 -12,0 1,0 1,08
DO1 2,34 2,20 5,15 0 0,00 5,15 0,750 -12,0 1,0 3,86
Stfecha 24,00 0 0,00 24,00 0,150 -12,0 1,0 3,60
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hr| 12,83
Or =t (©-0) | 411
Tepelna ztrata vétranim
Souc. tepel trat
[ 50 [imeny| SO0 PR v o0 0-0up@-0) [ 1683 [ o =Hi.@-0) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = O+®, [W]| 572




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |2.03 IPodIaii 4.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] [Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o Lo . . 3 R
vzduchu n, " Vnitfni objem mistnosti V,, 44,13475 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 Sk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 °’cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
geni i Plocha konstruk ° 5 9 f=
Oznaceni a popis konstrukce locha konstrukce 3’2 °_5 S %) ® g .
g 2 |28%se| & |B 222
SO - ochlazovana sténa 3 2 § ER 25 2 58 g = 2|85
OD - ochlazované okno © 2 o > g s N Sgcog = 3 S|p§ S
5 = 4 N ° 5 ! 8xC © = 5 <= Q< . .
DO - ochlazované dvefe 3> 32 S 2 oS 2 < s2282 N o s £ " Tepelna ztrata
SN - vnitini sténa o < o< 3 50 © L 25595 X] = ~ |23 "L
PR [ <] e} 5< £cam3 ° 7] oI55 F
DN - vnitfni dvefe = o T S Toe>8 S = 1|sexT
PDL - podiaha ] a o 5] 482
(2] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mK" °C - w. K W
SO1 3,57 2,75 9,82 1 3,74 6,08 0,190 -12,0 1,0 1,15
DO1 1,70 2,20 3,74 0 0,00 3,74 0,750 -12,0 1,0 2,81
SN1 2,12 2,75 5,83 1 1,77 4,06 1,380 15,0 0,2 0,87
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
Stfecha 16,05 0 0,00 16,05 0,150 -12,0 1,0 2,41
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 8,21
or=Hr.(©-0) | 263
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .0; Vigini ) | 50 |[m3.h'1] SO“C'V?:;’?;Z"MV Hy=Vi. cp.Q (8- Oup)(©;- O) | 16,83 | ®y =Hy . (0- 0y 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 424
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti we Sislo mistnosti [2.04  |Podiazi  [a.nP Budovalzadani . |
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény 4 de o . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti V,,, 5,89875 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 vk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 & E
Lo w® 35 = X 59 .
o T (25338 2 |3 554
SO - ochlazovana sténa 0 2 § R 25 25 & g = x| 585
OD - ochlazované okno - 2 o[ 2 9 o< °o5-.6¢ < £ S|l8g S
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %'§ 52 M e qr ] < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al < o< | 3 5% o U L£ZSes g |2 ~|®22 L
VDA © o] <] 53 €288 ° 9] SITEE =
DN - vnitini dvefe = o o 8 Soe>8 S |E nscT
PDL - podlaha B o <3 [ O 438
(%) <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mZK" °C - w. K" W
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,380 24,0 -0,1 -1,02
SN3 1,22 2,75 3,36 0 0,00 3,36 1,610 24,0 -0,1 -0,68
Strecha 2,15 0 0,00 2,15 0,150 -12,0 1,0 0,32
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| -0,13
or=Hr.©-0) | 4
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) | 50 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©,) | 2,63 | ®y =Hy . (O - 0,) 84

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 80




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti |2.05 IPodIaii 4.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti Vp,, 14,9875 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, . vk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 90 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 5 R G 3 5 E
Lo 55 3 E R
© 2 35250 i ° o 22
o Q o2 Q=L
SO - ochlazovana sténa é = § S . 2 4 é e g g <l 5 25
OD - ochlazované okno © 2 o[ 2 @ 3 °e< 85cs¢g 2 = S|g8 S
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %‘f:_? 52 M a qr =ge < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o = o< | 3 5% =L |2 2398 g |z =|FE2 L
DN - vnitini dvefe g ¢ |z 8% 5888 3 |E 1| ET
PDL - podlaha o o o = O 43=
(%) <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrk
m m m? - m? m? W.mZK" °C - w. K" W
SN1 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 15,0 0,3 2,33
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,610 10,0 0,4 3,72
SN3 2,36 2,75 6,49 0 0,00 6,49 1,610 10,0 0,4 4,06
SN4 0,63 2,75 1,73 0 0,00 1,73 1,380 10,0 0,4 0,93
SN5 2,31 2,75 6,35 0 0,00 6,35 1,380 20,0 0,1 0,97
Strecha 5,45 0 0,00 5,45 0,150 -12,0 1,0 0,82
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 14,21
or=Hr.(@-0) | 512
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) | 90 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©,) | 7,58 | ®y =Hy . (O - 0,) 273
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 784




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |3.01 IPodIaii 4.NP Budova/zadani &.
Vnitini vypoctova teplota ©; 15 I°Cl Vné&jsi vypottova teplota O, 12 [°C] [|Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o Lo . . 3 R
vzduchu ny, h" Vnitfni objem mistnosti Vi, 17,2975 m%  |Hustota vzduchu @ 12 |kgim
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly prétok V mn; [m>*h7] Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo S E 8 T g
b= sS5ao2E 2 3 NS
2 < 5 agsce| 5 |8 @2
SO - ochlazovana sténa 8 b=} S 2 . % )\% g %8 g = . % =)
OD - ochlazované okno © > © > [ b s o< 85cc@ 2 £ P 3-N-0
2 o R = >z N 585x¢c © ©° S|P o<
DO - ochlazované dvefe ko 3 S ° o S 2< =3 S5 2 N 3 | |5 S Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < < 3 5% w ! £559s = 2 ~|g23
I © <) IS £ = €Ec8R{T o T SITEE =
DN - vnitfni dvefe = o T g < 52858 S = g ex
PDL - podiaha ] a o N 5] 482
n )
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mK" °C - w. K W
SN1 2,56 2,75 7,04 1 1,58 5,46 1,380 24,0 -0,3 -2,51
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN2 1,82 2,75 5,01 1 1,97 3,04 1,610 10,0 0,2 0,90
DN2 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN3 2,56 2,75 7,04 1 1,58 5,46 1,380 20,0 -0,2 -1,40
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Stfecha 6,29 0 0,00 6,29 0,150 -12,0 1,0 0,94
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = 2 Hry| -3,64
®r =H;. (6;-0,) 98
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .0; Vigin, ) | 0 |[m3.h'1]| SO“C'V?:;’?;Z"MV Hy=Vi. cp. @ .(0- Oup)(©; - Op) | 0,00 | ®y =Hy. (0 - 0,) 0
-98
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti |3.02 IPodIaii 4.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu n, h" Vnitfni objem mistnosti Vi, 12,155 m%  |Hustota vzduchu @ 12 |kgim
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly pritok V 920 [m*h"]  |Teplota pfivadéneho vzduchu Oy, 15 °’c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Seni i > — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo S 3 8 T g
S s£E32¢E 2 3 N %-Q:
g _C 2 2385c® 3 B e 2
SO - ochlazovana sténa 8 b=} S 2 . % )\% g %8 g = . % =)
OD - ochlazované okno o 2 o> | 2 2 5 e S5.6¢ = £ 3R 82
DO - ochlazované dvefe = 2 g S s S o< 835852 8 s °’|° -8 < Tepelné ztréta
SN - vnitini sténa o s o< ,§ 5o © L % 2 e s g = z|FEE "
DN - vnitfni dvefe < iy £ g < S S 8§88 s 2 s es
PDL - podiaha ] a o S 5] 482
N )
STR - strop
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mK" °C - w. K" W
SNA1 2,56 2,75 7,04 0 0,00 7,04 1,610 20,0 0,1 1,26
SN2 1,76 2,75 4,84 0 0,00 4,84 1,610 10,0 0,4 3,03
SN3 2,56 2,75 7,04 1 1,58 5,46 1,380 15,0 0,3 1,89
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
Stifecha 4,42 0 0,00 4,42 0,150 -12,0 1,0 0,66
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = 2 Hry| 8,22
or =t (0-0) | 298
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 90 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V,. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 7,58 | @, =Hy. (O,-©,) 273
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon @ = ®+®, [W]| 569




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |3.03 IPodIaii 4.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] [|Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu n, 0,5 " Vnitfni objem mistnosti V,, 44,13475 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, -12 °’cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce §><u o _= S e i g .
= sSs2E 2 3 N S g
e = s 2030 Q 3 5} R
SO - ochlazovana sténa 8 b=} S 2 . % E g %8 g = " % =)
OD - ochlazované okno © > © > [ B s o < 85cc@ 2 £ P 3-N-
< o =) = >z N a8 s5x¢c © o S Lo
DO - ochlazované dvefe > 2 I ° oS 2 < % 2 ~2>._o- 2z N o IR Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < a<| & | §° s (22388 § |5 zIPEZ -
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § o ] g_ g y ;g gf
PDL - podlaha D [ 3 = O 482
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 2,14 2,75 5,89 0 0,00 5,89 1,380 24,0 -0,1 -1,02
SN2 2,14 2,75 5,89 1 1,77 4,11 1,380 15,0 0,2 0,89
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
SO1 3,57 2,75 9,82 1 4,40 5,42 0,190 -12,0 1,0 1,03
DO1 2,00 2,20 4,40 0 0,00 4,40 0,750 -12,0 1,0 3,30
Stfecha 16,05 0 0,00 16,05 0,150 -12,0 1,0 2,41
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 7,58
or =t (©-0) | 242
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .0; Vigini ) | 50 |[m3.h'1] SO“C'V?:;’?;Z"MV Hy=Vi. cp. @ (8- Oup)(©; - Op) | 16,83 | ®y =Hy . (O- 0y 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 404
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Obyvaci pokoj + KK [Gislo mistnosti [3.04  |Podiazi  [4.NP Budovalzadani &. |
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 58,8225 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, . Sk o ,
vzduchu,trvaly pritok V mn; 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 12 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 5 E
Leoc53 R E R
g < g 3g33se| & |[B 2% 5
SO - ochlazovana sténa 8 2 S RN 2 £ 2 38 S = x| 583
OD - ochlazované okno © 2 o[ 2 @ 3 °e< 85cs¢g 2 £ 3|g8 S
DO - ochlazované dvefe 3 2 g x o o S o< %‘f:_? 52 M s qlb ] < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 2398 g |z =|FE2 L
DN - vnitfni dvefe 2 g | & 5% |588%8| = |2 i|SEL
PDL - podiaha 2 o 3 = O 4132
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 2,40 2,75 6,60 1 1,58 5,02 1,380 15,0 0,2 1,08
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 3,55 2,75 9,76 0 0,00 9,76 1,610 10,0 0,3 4,91
SO1 3,55 2,75 9,76 1 4,40 5,36 0,190 -12,0 1,0 1,02
DO1 2,00 2,20 4,40 0 0,00 4,40 0,750 -12,0 1,0 3,30
Stiecha 21,39 0 0,00 21,39 0,150 -12,0 1,0 3,21
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hr | 14,38
Or=Hr.(©-0) | 460
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .N; Viini ) | 50 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©) | 16,83 | ®y =Hy . (O - 0,) 162
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 622




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |4.01 IPodIaii 4.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 17,2975 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, . vk o ,
vzduchu,trvaly pritok V [m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, -12 [°C]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 5 E
Lo 55 3 E R
© 2 33250 i ° o 22
a9 o2 =
SO - ochlazovana sténa é = § S . 2 4 é e g g <l 5 25
OD - ochlazované okno @ 2 ox | 2 i) o< o5-.6¢ < £ S|eg s
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %‘f:_? 52 M E °|° 15 £ < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o = o< | 3 5% =L |2 2398 g |z =|FE2 "
DN - vnitfni dvefe 2 g | & 5% |588%8| = |2 i|SEL
PDL - podlaha o o o - O 43=
%] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrk
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 2,53 2,75 6,96 0 0,00 6,96 0,190 24,0 -0,3 -0,44
SN2 1,54 2,75 4,24 1 1,97 2,27 1,610 10,0 0,2 0,68
DN1 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN2 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 24,0 -0,3 -3,11
DN2 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN3 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 20,0 -0,2 -1,02
DN3 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN4 1,67 2,75 4,59 1 1,77 2,82 1,380 20,0 -0,2 -0,72
DN4 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 20,0 -0,2 -1,15
SN5 6,00 2,75 16,50 1 1,58 14,92 1,380 20,0 -0,2 -3,81
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Strecha 6,29 0 0,00 6,29 0,150 -12,0 1,0 0,94
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr = 2 Hr | -11,24
®r =Hr. (0~ O) -303
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) | 0 |[m3.h'1] SOUé'vt;fzmiZtréty Hy=Vi.Cp.Q (0 - Ogp)/(O; - Op) | 0,00 | ®y =Hy. (0;- O, 0
-303
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Obyvaci pokoj +KK Cislo mistnosti |4.02 IPodIaii 4.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény 4 de o L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti V,, 66 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, . vk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 12 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 5 R G 3 5 E
Lo 55 3 E N
© 2 38250 E ° 022
a9 o2 =
SO - ochlazovana sténa @ 2 5 s, |22 é <8 g z x| 583
OD - ochlazované okno @ 2 o[ 2 i) o< o5-.6¢ < £ S|eg s
DO - ochlazované dvefe 3 2 g x o ] o< %‘f:_? 52 M e qf ] < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 23398 g |z =|FE2 "
DN - vnitfni dvefe = & 2 5 < 5 5 §88 2 __% N £
PDL - podlaha B a <3 s O 438
[%2] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrk
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 6,39 2,75 17,57 1 1,52 16,05 1,380 15,0 0,2 3,46
DN1 0,80 1,90 1,52 0 0,00 1,52 3,500 15,0 0,2 0,83
SO1 3,93 2,75 10,81 1 5,15 5,66 0,190 -12,0 1,0 1,08
DO1 2,34 2,20 5,15 0 0,00 5,15 0,750 -12,0 1,0 3,86
Strecha 24,00 0 0,00 24,00 0,150 -12,0 1,0 3,60
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hr | 12,83
®r =Hr. (0;- O) 411
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Viini ) | 50 |[m3.h'1]| SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp . 0 (8- Oup)/(©; - ©,) | 16,83 | ®y =Hy . (O - 0,) 162

572




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |4.03 IPodIaii 4.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -12 [°C] [Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeény o P . ’ 3 3
vzduchu n, " Vnitfni objem mistnosti V,, 44,13475 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 Sk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 °’cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3)@ o _= S e E g .
= SE£o52¢E 2 3 N & g
8 c 5 283350 3 3 es L
SO - ochlazovana sténa 8 b=} S 2 . % )\% g %8 g = - % =)
OD - ochlazované okno © 2 o g 2 > N Sgcog = 3 S Yo
2 - X x ° S ! S0 © = 5 = Q< . .
DO - ochlazované dvefe 3> 32 S 2 oS 2 < s2282 N o s €, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < a<| g | §° s (22388 8 |5 z|PEZ -
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § o 8 g_ g i ;g gf
PDL - podlaha N o 3 = O 432
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mK" °C - w. K W
SO1 3,57 2,75 9,82 1 3,74 6,08 0,190 -12,0 1,0 1,15
DO1 1,70 2,20 3,74 0 0,00 3,74 0,750 -12,0 1,0 2,81
SN1 2,12 2,75 5,83 1 1,77 4,06 1,380 15,0 0,2 0,87
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
Stfecha 16,05 0 0,00 16,05 0,150 -12,0 1,0 2,41
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 8,21
®r =Hr. (G- O,) 263
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 50 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V,. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 16,83 | ®y =Hy . (O - 0,) 162
424
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti wC Cislo mistnosti |4.04 IPodIaii 4.NP Budova/zadani €.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti V,,, 5,89875 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 vk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 & E
Q @ © ) % § ‘E 8 5
B £ c 2
g = g 28Zc¢C 3 B 027
SO - ochlazovana sténa 8 2 S 2 . 2 £ 2 38 S = x| 583
OD - ochlazované okno © 2 o[ 2 @ 3 °e< 85cs¢g 2 = S
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %'§ 52 M S °|° |5 & < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al < o< | 3 5% o U L£ZSes g |2 ~ 8=
DN - vnitfni dvef R e k) 53 £Ec233 o 3 SIPES =
- vnitfni dvefe = o T H TLCe>8 S |E n’ssT
PDL - podlaha o o 3 - O 432
STR - strop =
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Ui Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mZK" °C - w. K" W
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,380 24,0 -0,1 -1,02
SN3 1,22 2,75 3,36 0 0,00 3,36 1,610 24,0 -0,1 -0,68
Stfecha 2,15 0 0,00 2,15 0,150 -12,0 1,0 0,32
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| -0,13
®r =Hr. (0~ O) -4
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vigini ) | 50 |[m3.h'1] Soué.vtéet[;;’arljr;iztréty Hy =Vi. Cp. @ (- Oup)l(©; - ©p) | 2,63 | ®y = Hy . (0:- Oy 84

80




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti |4.05 IPodIaii 4.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 14,9875 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, . vk o ,
vzduchu,trvaly pritok V 90 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 15 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce é. R G 3 5 E
S2es3l 23 T
P T |z83iE| & B |3:C
SO - ochlazovana sténa B 2 g g, |22 25 & g |Z x| 585
OD - ochlazované okno © 2 o[ 2 @ 3 °e< 85cs¢g 2 = S|g8 S s
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %‘f:_? 52 M E °|° ] < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o = o< | 3 5% =L |2 2398 g |z =|FE2 "
DN - vnitfni dvefe & g | & 5% |5s8%8| = |2 i|SEL
PDL - podlaha o o o = O 432
[%2] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrk
m m m? - m? m? W.mZK" °C - w. K" W
SN1 3,03 2,75 8,33 1 1,58 6,76 1,380 15,0 0,3 2,33
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,16 2,75 5,94 0 0,00 5,94 1,610 10,0 0,4 3,72
SN3 2,36 2,75 6,49 0 0,00 6,49 1,610 10,0 0,4 4,06
SN4 0,63 2,75 1,73 0 0,00 1,73 1,380 10,0 0,4 0,93
SN5 2,31 2,75 6,35 0 0,00 6,35 1,380 20,0 0,1 0,97
Strecha 5,45 0 0,00 5,45 0,150 -12,0 1,0 0,82
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 14,21
®r =Hr. (0~ O) 512
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vigini ) | 90 |[m3.h'1] Soué.vtéet[;;’arljr;iztréty Hy = V. Cp. @ (0 - Oup)l(®; - ©p) | 7,58 | ®y = Hy . (0:- Oy 273

784




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nézev mistnosti Chodba Cislo mistnosti |5.01 IPodIaii 4.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 15 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu ' Vnitfni objem mistnosti Vp,, 44,0825 [m® |Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, vex o o .
vzduchu,trvaly pritok V m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu O, -12 [°C]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce - R G 3 5 E
Lo 55 3 E R
o] 2 2B25 @ = kel 022
SO - ochlazovana sténa s 2 5 S . % S é 8 g £ x| S8
OD - ochlazované okno © 2 o[ 2 @ 3 °e< 85cs¢g 2 = 3|85
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o o S o< %‘f:_? 52 M E qf 15 8 < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa al = o< | 3 5% =L |2 23398 g |z =|BEZ "
DN - vnitfni dvefe £ & £ 5% |588%8| = |2 il g gf
PDL - podlaha o o o = O {3 =
[%2] <
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrk
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 7,01 2,75 19,28 2 3,15 16,13 1,380 20,0 -0,2 -4,12
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SO1 7,32 2,75 20,13 2 4,40 15,73 0,190 -12,0 1,0 2,99
DO1 1,00 2,20 2,20 0 0,00 2,20 0,750 -12,0 1,0 3,30
SN2 1,93 2,75 5,31 1 1,97 3,34 0,190 10,0 0,2 0,12
DN2 1,00 1,97 1,97 0 0,00 1,97 3,500 10,0 0,2 1,28
SN3 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 24,0 -0,3 -2,95
SN4 3,02 2,75 8,31 1 1,58 6,73 1,380 24,0 -0,3 -3,10
DN4 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 24,0 -0,3 -1,84
SN5 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 20,0 -0,2 -0,45
DN5 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN6 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 20,0 -0,2 -0,62
DN6 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
SN7 1,32 2,75 3,63 1 1,58 2,05 1,380 20,0 -0,2 -0,52
DN7 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 20,0 -0,2 -1,02
Strecha 16,03 0 0,00 16,03 0,150 -12,0 1,0 2,40
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry | -7,60
®r =Hr. (0~ O) -205
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vigini ) | 0 |[m3.h'1]| Soué.vtéet[;;’arljr;iztréty Hy = V. Cp. @ (- Oup)l(; - ©p) | 0,00 | ®y = Hy . (0:- Oy 0
-205
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Pokoj Cislo mistnosti |5.02 IPodIaii 4.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 L . . 3 3
vzduchu 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti Vy,, 26,2625 [m% |Hustota vzduchu @ 1.2 |kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, s X o .
vzduchu,trvaly pritok V 50 m*h"] | Teplota pfivadéného vzduchu Oy, 12 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce é. R G 3 5 E
<o 53 3 E R
o] 2 23825 0 = kel w22
SO - ochlazovana sténa @ 2 5 S . % S é 8 g £ x| S8
OD - ochlazované okno - 2 o[ 2 Q5 o< o5-.6¢ < £ 3|88 S
DO - ochlazované dvefe = 2 g x o ] o< %'§ 52 M s °|° R=ge < Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o < a<| 3 | % sx |23s8S| £ |5 z|FEZ:
DN - vnitini dvefe £ & £ ST |558%8| =5 |2 ileex
PDL - podlaha B o <3 [ O 4138
[%2] o
STR - strop
SCH - stfecha X y A o Ao Ac Uy Ouk by Hrk
m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K" W
SN1 3,14 2,75 8,64 1 1,58 7,06 1,380 15,0 0,2 1,52
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SO1 3,41 2,75 9,38 1 3,19 6,19 0,190 -12,0 1,0 1,18
DO1 1,45 2,20 3,19 0 0,00 3,19 0,750 -12,0 1,0 2,39
SO2 3,59 2,75 9,87 0 0,00 9,87 0,190 -12,0 1,0 1,88
Strecha 9,55 0 0,00 9,55 0,150 -12,0 1,0 1,43
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 7,74
®r =Hr. (0~ O) 248
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .N; Viini ) | 50 |[m3.h'1] SO“é-vté‘ifZL?iZt’éty Hy=V;. cp. 0 (8- Oup)/(©; - ©,) | 16,83 | ®y =Hy . (O - 0,) 162

409




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti |5.03 IPodIaii 4.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] [|Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
\';';éﬂ“;’:f'n'“tenz'ta vymeny 05 (h  |Vnitini objem mistnosti V,, 33,6875 m%  |Hustota vzduchu o 12 |kgm?®
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, -12 °cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo o 3 8 T g
> sS32¢E 2 3 N S &
© 2 2= 0 E ° w D2
L ~ = 5 289022 17 o Q5
SO - ochlazovana sténa 0 2 S RN 22292 5 = x|lg o>
OD - ochlazované okno @ 3 e | 2 23 N Sgco@ - g 3|Bs o<
DO - ochlazované dvefe = 2 i o o S S« ;‘E 252 N S Qr 15E, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa a < a<| & | §° s (228388 § |5 |PEZ -
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ S < ;g 8 § o 8 g_ g i ;g G
PDL - podiaha ] a 3 5] 432
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? m? m? wW.mK" °C - w. K" W
SO1 3,71 2,75 10,20 0 0,00 10,20 0,190 -12,0 1,0 1,94
SN1 3,71 2,75 10,20 1 1,58 8,63 1,380 15,0 0,2 1,86
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Stfecha 12,25 0 0,00 12,25 0,150 -12,0 1,0 1,84
DO1 1,70 2,20 3,74 0 0,00 3,74 0,750 -12,0 1,0 2,81
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 9,30
®r =Hyr. (0;- Q) 298
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 50 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V,. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 16,83 | ®y =Hy . (O - 0,) 162
459
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Obyvaci pokoj Cislo mistnosti |5.04 IPodIaii 4.NP Budova/zadani ¢.
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
VN;JT;TJSL"-“E“Z“E vymeny 05 ' [Vnitini objem mistnosti Vi, 76,45 [m%  |Hustota vzduchu @ 12 fkg/m?®
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 TP o .
vzduchu,trvaly pritok V 90 m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu O, 12 rc]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
s g >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce a Og 5 3 & E
Q0 N ¢ ~ >4 5 0
Sef s 2 3 Neg
=3 = ° =]
o) 2 290 og 3 ) o2
4 sté 5 < S 235355~ c = £ 85
SO - ochlazovana sténa 8 2 ] 2 o 2=%7832 g £ ~(| &8
OD - ochlazované okno © 2 o> | £ 2 5 o< 52gS59 s |2 SRl g L
DO - ochlazované dvefe = 2 g X ° oS 2 < o % 5%C 2 ; E’- Qr 12 % " Tepelna ztréta
SN - vnitfni sténa o c o< 3 50 o . £223% s ° ~ S §F
DN - vnitini dvefe 2 £ | 2 S [S52g¢ s |2 = [3s57T
k= o Re} o~ a=x [ O n oL
PDL - podlaha 2% o n Qo {®
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? W.mK" °C - w. K" W
SO1 4,45 2,75 12,24 0 0,00 12,24 0,190 -12,0 1,0 2,33
SN1 1,32 2,75 3,63 1 1,77 1,86 1,380 15,0 0,2 0,40
DN1 0,90 1,97 1,77 0 0,00 1,77 3,500 15,0 0,2 0,97
SO2 7,25 2,75 19,94 1 11,26 8,67 0,190 -12,0 1,0 1,65
DO2 5,12 2,20 11,26 0 0,00 11,26 0,750 -12,0 1,0 8,45
Stfecha 27,80 0 0,00 27,80 0,150 -12,0 1,0 4,17
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hry| 17,96
®r =Hyr. (G- Q) 575
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .0; Vigin. ) | 90 |[m3.h'1]| Souc.vtéet;:;r?;ztraty Hy=Vi. cp. @ (8- Oup)(©; - Op) | 30,30 | ®y =Hy . (0- 0y 291

866




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Komora Cislo mistnosti |5.05 IPodIaii 4.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu N, " Vnitfni objem mistnosti V,, 8,195 [m3 Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly pritok V [m*h"]  |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, °’C]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo o 3 8 T g
> s£E52¢E 2 3 N %-Q:
2 < 5 2233¢| F |8 g
SO - ochlazovana sténa 8 2 S ERR 2 i‘g g 38 S = ~||58>
OD - ochlazované okno © > o> | 2 8 ° < o5.-6¢8 < £ SRS S
~ o < % = > = N a8 §5x¢c © o : L o
DO - ochlazované dvefe > 2 S ° oS 2 < % 2 ~2>._o- 2z N o s g, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa s} < T < 3 5 © o 255 98 s = ~ (B2 .
IR S <) o 5= cc 88X o T SIS g &
DN - vnitfni dvefe = o o 3 gee>8 S |E st
PDL - podlaha k2 o 3 = O 18 =
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 1,46 2,75 4,02 1 1,58 2,44 1,380 15,0 0,2 0,53
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
Stfecha 2,98 0 0,00 2,98 0,150 -12,0 1,0 0,45
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 1,83
®r =Hyr. (G- Q) 59
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .0 Vigini ) | 0 |[m3.h'1]| SO“C'V?:;’?;Z"MV Hy=Vi. cp. @ (8- Oup)(©; - O,) | 0,00 | ®y =Hy. (0 - 0,) 0
59
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti wC Cislo mistnosti |5.06 IPodIaii 4.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu N, [h']  [Vnitini objem mistnosti Vi, 5,05175 m% [|Hustota vzduchu @ 12 |kgim
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly pritok V 50 [m*h"]  |Teplota pfivadéneho vzduchu Oy, 15 °’c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3 oo D E 8 T g
b=} sSs2E 2 3 NS
g _C 2 2385c® 3 B e 2
SO - ochlazovana sténa 8 b=} S 2 . % )\% g %8 g = ~ % =)
OD - ochlazované okno © > © > [ B s o < 85c6@ 2 £ J|lkaa ;
~ o < % = > = N ag§5x¢c © o oS Lo
DO - ochlazované dvefe > 2 I ° oS 2 < %2 ~2>._o- 2z N 3 s e, Tepelna ztrata
SN - vnitfni sténa o c o< 3 6o T 25598 i) = ~ |BE 2 .
L o . © o o 53 EcgamT Ke] [0} SI[EE F
DN - vnitfni dvefe = o o 3 S2e>8 53 z n’seT
PDL - podiaha ] a 3 I 5] 432
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 1,22 2,75 3,36 1 1,58 1,78 1,380 15,0 0,2 0,38
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,2 0,86
SN2 1,67 2,75 4,59 0 0,00 4,59 1,380 24,0 -0,1 -0,79
Stfecha 1,84 0 0,00 1,84 0,150 -12,0 1,0 0,28
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 0,73
®r =Hyr. (0;- Q) 23
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vi, ) | 50 |[m3‘h,1] S°“°'V§‘r’;’?;z"aty Hy=V;. Cp. 0 (O, - Ouyp)/(@; - O) | 2,63 | ®y =Hy. (0,-0,) 84

107




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti KOUPELNA Cislo mistnosti |5.07 IPodIaii 4.NP Budova/zadani &.
Vnitfni vypoctova teplota ©, 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -12 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény o L . . 3 R
vzduchu n, h" Vnitfni objem mistnosti Vi, 17,6275 m%  |Hustota vzduchu @ 12 |kgim
Nejmensi hygienické mnozstvi 3.1 S . o ,
vzduchu,trvaly pritok V/ 90 [m>*h"] Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°C] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P - = — [ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce 3)@ P 3 8 g g .
@ 2 s£225 2 3 NSd
- = = s 23%38% ® o L3~
SO - ochlazovana sténa 0 =] S 3N % s g <2 S = x| £8>
OD - ochlazované okno © 2 @ | 2 2 5 °e< S5.06¢ = £ S|Rg S
DO - ochlazované dvefe = 2 g o o S o< S258- 2 S E QIE =8 < Tepelnd ztrata
SN - vnitini sténa o < o< ,§ 5o © L % g e s g = = |FEZ "
DN - vnitfni dvefe = Y D_C_’ § < ;g 8 § o ] g_ g i ;g gf
PDL - podlaha W o 3 - O 13%
STR - strop =
SCH - stfecha X y A 0 A, A Uy Ouk by Hrx
m m m? - m? m? wW.mK" °C - w. K W
SN1 2,02 2,75 5,56 1 1,58 3,98 1,380 15,0 0,3 1,37
DN1 0,80 1,97 1,58 0 0,00 1,58 3,500 15,0 0,3 1,38
SN2 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 15,0 0,3 2,21
SN3 3,02 2,75 8,31 0 0,00 8,31 1,380 15,0 0,3 2,87
SN4 2,33 2,75 6,41 0 0,00 6,41 1,380 20,0 0,1 0,98
Stfecha 6,41 0 0,00 6,41 0,150 -12,0 1,0 0,96
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hry| 9,77
®r =Hyr. (0;- Q) 352
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V,= max( Vi .1 Voun, ) | 90 |[m3‘h,1]| Souc. tepelné Zraty  py — v o o (O, B4, (@, - O) | 7,58 @y = Hy. (@~ O,) 273

vétranim

624




Stropni chlazeni FV KLIMA - vypoéet

A
4

R e
chlazeni topeni Typ
zakdzka privodniteplota | 16°C | 40°C DKP  CoolFLEX v piné kazeté SDP  SDK desky CoolPLATE
adresa vratnd teplota|  19°C | 36 °C DKA  CoolFLEX v dérované kazeté  SDA  Atypické SDK desky CoolPLATE 16-8P CZ
datum teplota interiéru | 26°C | 22 °C DS4P  CoolFLEX na SDK £=0,45 DSAA CoolFLEX na SDKA=0,45d  OMS5  CoolGRID do omitky R50mm A amitky 0,6 W/(m.K)
DS3P  CoolFLEX na SDK £=0,30 DS3A  CoolFLEX na SDK £=0,30d ~ OM4  CoolGRID do omitky R 40 mm prekrytf 10 mm
Rozd Pritokomér 490 DS2P  CoolFLEX na SDK A=0,21 DS2A  CoolfLEX na SDKA=0,21d ~ OM3  CoolGRID do omitky R 30 mm ol
1 2-8 |/min teplota okruh plocha wkon | chlazeni topeni Typ | délka Sitka | potet | délka sika | poiet | potet | trubka [ chybi | privody | pritok | pratok | rohoz | piivody | rozdél. [ celkem | zapojeni | koleno16 16-8-8 16816 | 16-8-8-16 mufna16 | mufnag
&islo popis rcl (m2] [W/m2] Wl W] {mm] {mm] | rohoii | [mm] {mm] | rohoii | sekci | (m8xt)| msxal]  [m] W/min] | (/min] | (kpa] [kpa] [kPa] [kPa] S/K ks [ks] [ks] ks [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks]
01.02 POKOJ 26 1 4,90 68 333 417 DS4P| 2500 490 1 490 4 28,6 21 1,6 1,5 7,0 1,5 0,6 9,1 K 6 2 2 8
01.03 LOZNICE 26 2 6,37 68 433 541 DS4P| 3250 490 1 490 4 36,5 18 2,1 2,0 11,4 2,5 1,1 15,0 K 6 2 2 7
01.04a OBYVACI POKOJ + KK 26 3 8,57 68 583 729 DS4P| 1750 490 1 490 10 | 20,8 21 2,8 2,7 3,7 5,6 19 i3 S 6 2 8 7
01.04b OBYVACI POKOJ + KK 26 4 3,43 68 233 292 DS4P| 1750 490 1 490 4 20,8 17 1,1 1,1 3,7 0,7 0,3 4,7 S 6 2 2 6
01.07 KOUPELNA 26 5 4,90 68 333 417 DS4P| 2500 490 1 490 4 28,6 15 1,6 1,5 7,0 1,1 0,6 8,7 K 6 2 2 6
5 5 28,2 1916 2 395 26 135 93 9,1 8,9 15,0 30 10 16 34
Rozd Pritokomér
2 2-8 |/min teplota okruh plocha wkon | chlazeni topeni Typ | délka Sitka | potet | délka sika | poiet | potet | trubka [ chybi | privody | pritok | pratok | rohoz | piivody | rozdél. | celkem | zapojeni | koleno16 16-8-8 16816 | 16-8-8-16 mufna16 | mufnag
&islo popis rcl [m2] (W/m2] ] (W] {mm] {mm] | rohoii [ mm] {mm] | rohoii | sekci | (m8xtl| (msxal| [m] W/min] | (/min] | (kpa] [kpa] [kPa] [kPa] S/K [ks] [ks] [ks] ks [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks]
2.02 OBYVACI POKOJ + KK 26 1 10,29 68 700 875 DS4P | 3500 490 1 490 6 39,2 24 B} B3 13,1 9,1 2,8 25,0 K 6 2 4 9
2.03 LOZNICE 26 2 8,82 68 600 750 DS4P | 3000 490 1 490 6 339 16 2,9 2,8 9,8 4,6 2,1 16,5 K 6 2 4 6
2.05 KOUPELNA 26 3 4,29 68 292 364 DS4P| 1750 490 1 490 5 20,8 16 1,4 1,4 3,7 0,8 0,5 4,9 K 6 2 2 2 6
3 3 23,4 1591 1989 17 94 56 7,6 7,4 25,0 18 6 2 10 21
Rozd Pritokomér
3 2-8 |/min teplota okruh plocha wkon | chlazeni topeni Typ | délka Sitka | potet | délka sika | poiet | potet | trubka [ chybi | privody | pritok | pratok | rohoz | piivody | rozdél. | celkem | zapojeni | koleno16 16-8-8 16816 | 16-8-8-16 mufna16 | mufnag
&islo popis rcl [m2] (W/m2] ] (W] {mm] {mm] | rohoii [ mm] {mm] | rohoii | sekci | (m8xt)| msxal|  [m] W/min] | (/min] | (kpa] [kpa] [kPa] [kPa] S/K ks [ks] [ks] ks [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks]
3.03 LOZNICE 26 1 7,96 68 541 677 DS4P | 3250 490 1 490 5 36,5 21 2,6 25} 11,4 50 1,7 18,1 K 6 2 2 2 7
3.04 OBYVACI POKOJ+KK 26 2 8,82 68 600 750 DS4P| 3000 490 1 490 6 33,9 21 2,9 2,8 9,8 6,1 2,1 18,0 K 6 2 4 8
3.02 KOUPELNA 26 3 4,29 68 292 364 DS4P| 1750 490 1 490 5 20,8 14 1,4 1,4 3,7 0,7 0,5 4,8 K 6 2 2 2 5
3 3 21,1 1433 1791 16 91 56 6,8 6,7 18,1 18 6 4 8 20
Rozd Pritokomér
4 2-8 |/min teplota okruh plocha wkon | chlazeni topeni Typ | délka Sitka | potet | délka sika | poiet | potet | trubka [ chybi | privody | pritok | pratok | rohoz | piivody | rozdél. | celkem | zapojeni | koleno16 16-8-8 16816 | 16-8-8-16 mufna16 | mufnag
&islo popis rcl [m2] (W/m2] ] (W] {mm] {mm] | rohoii [ mm] {mm] | rohoii | sekci | (m8xt)| msxal| [m] W/min] | (/min] | (kpa] [kpa] [kPa] [kPa] S/K [ks] [ks] [ks] ks [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks]
4.02 OBYVACI POKOJ+KK 26 1 10,29 68 700 875 DS4P| 3500 490 1 490 6 39,2 23 538 B FISHS 8,6 2,8 24,5 K 6 2 4 8
4.03 LOZNICE 26 2 8,82 68 600 750 DS4P | 3000 490 1 490 6 339 22 2,9 2,8 9,8 6,3 2,1 18,2 K 6 2 4 8
4.05 KOUPELNA 26 3 4,29 68 292 364 DS4P| 1750 490 1 490 5 20,8 15 1,4 1,4 3,7 0,7 0,5 4,9 K 6 2 2 2 5
3 3 23,4 1591 1989 17 94 59 7,6 7,4 24,5 18 6 2 10 21
Rozd Pritokomér
5 2-8 |/min teplota okruh plocha wkon | chlazeni topeni Typ | délka Sitka | potet | délka sika | poiet | potet | trubka [ chybi | privody | pritok | pratok | rohoz | piivody | rozdél. | celkem | zapojeni | koleno16 16-8-8 16816 | 16-8-8-16 mufna16 | mufnag
&islo popis rcl [m2] W/m2] ] (W] {mm] {mm] | rohoii [ mm] {mm] | rohoii | sekci | (m8xt)| msxal| [m] W/min] | (/min] | (kpa] [kpa] [kPa] [kPa] S/K ks [ks] [ks] ks [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks]
5.02 POKOJ 26 1 4,90 68 333 417 DS4P | 2500 490 1 490 4 28,6 21 1,6 %5 7,0 fI%5 0,6 9,1 K 6 2 2 8
5.03 LOZNICE 26 2 6,37 68 433 541 DS4P | 3250 490 1 490 4 36,5 18 2,1 2,0 11,4 2,6 1,1 15,1 K 6 2 2 7
5.04_a OBYVAC] POKOJ + KK 26 3 8,57 68 583 729 DS4P | 1750 490 1 490 10 | 20,8 21 2,8 2,7 3,7 56 19 11,3 S 6 2 8 7
5.04_b OBYVAC] POKOJ + KK 26 4 3,43 68 233 292 DS4P | 1750 490 1 490 4 20,8 17 1,1 1,1 3,7 0,7 0,3 4,7 S 6 2 2 6
5.07 KOUPELNA 26 5 4,90 68 333 417 DS4P| 2500 490 1 490 4 28,6 15 1,6 1,5 7,0 1,1 0,6 8,7 K 6 2 2 6
5 5 28,2 1916 2 395 26 135 93 9,1 8,9 15,1 30 10 16 34




Rozd.

Prittokomér

6 2-8 |/min teplota okruh plocha wykon chlazeni topeni Typ délka sitka poet délka ditka pocet | pocet | trubka | chybi | piivody | protok | pratok | rohoz | privody | rozdél celkem | zapojeni | koleno 16 16-8-8 16-8-16 | 16-8-8-16 mufna16 | mufna 8
Lislo popis ra [m2] (W/m2] (W] (W] (mm] (mm] rohoii (mm] (mm] rohozi | sekei | [m 8x1]| [m 8x1] [m] [l/min] | {I/min] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa] /K [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks]
06.02 POKOJ 26 1 4,90 68 333 417 DS4P| 2500 490 1 490 4 28,6 21 16 15 7,0 1,5 0,6 9,1 K 6 2 2 8
06.03 LOZNICE 26 2 6,37 68 433 541 DS4P| 3250 490 1 490 4 36,5 18 Zil 2,0 11,4 2,5 il 15,0 K 6 2 2 7
06.04a OBYVACI POKOJ + KK 26 3 8,57 68 583 729 Ds4P| 1750 490 1 490 10 | 20,8 21 2,8 2,7 3,7 5,6 19 11,3 S 6 2 8 7
06.04b OBYVACI POKOJ + KK 26 4 3,43 68 233 292 Ds4P| 1750 490 1 490 4 20,8 17 il il 3,7 0,7 0,3 4,7 S 6 2 2 6
06.07 KOUPELNA 26 5 4,90 68 333 417 DS4P| 2500 490 1 490 4 28,6 15 1,6 1,5 7,0 il 0,6 8,7 K 6 2 2 6
5 5 28,2 1916 2395 26 | 135 03 9,1 8,9 15,0 30 10 16 34
Rozc. Priitokomér
7 2-8 I/min teplota okruh plocha wykon chlazeni topeni Typ délka sitka poet délka ditka pocet | pocet | trubka | chybi | piivody | protok | pratok | rohoz | privody | rozdél celkem | zapojeni | koleno 16 16-8-8 16-8-16 | 16-8-8-16 mufna16 | mufna 8
&islo popis. [cl [m2] [(W/m2] (W] (W] [mm] (mm] rohoii (mm] (mm] rohozi | sekei | [m 8x1]| [m 8x1] [m] [\/min] | (1/min] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa] /K [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks]
7.02 OBYVACI POKOJ + KK 26 1 10,29 68 700 875 DS4P| 3500 490 1 490 6 39,2 24 s 33 13,1 9,1 2,8 25,0 K 6 2 4 9
7.03 LOZNICE 26 2 8,82 68 600 750 DS4P| 3000 490 1 490 6 33,9 16 2,9 2,8 9,8 4,6 Zil 16,5 K 6 2 4 6
7.05 KOUPELNA 26 3 4,29 68 292 364 DS4P| 1750 490 1 490 5 20,8 16 1,4 1,4 3,7 0,8 0,5 5,0 K 6 2 2 2 6
3 3 23,4 1591 1989 17 94 56 7,6 7,4 25,0 18 6 2 10 21
Rozc. Priitokomér
8 2-8 |/min teplota okruh plocha vykon chlazeni topeni Typ délka sitka poet délka ditka pocet | pocet | trubka | chybi | piivody | protok | pratok | rohoz | piivody | rozdél celkem | zapojeni | koleno 16 16-8-8 16-8-16 | 16-8-8-16 mufna16 | mufna 8
&islo popis. [Cl [m2] [(W/m2] (W] (W] [mm] (mm] rohoii (mm] (mm] rohozi | sekci | [m 8x1]| [m 8x1] [m] [\/min] | (1/min] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa] /K [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks]
8.03 LOZNICE 26 1 7,96 68 541 677 DS4P| 3250 490 1 490 5 36,5 21 2,6 2] 11,4 50 17 18,1 K 6 2 2 2 7
8.04 OBYVACI POKOJ+KK 26 2 8,82 68 600 750 DS4P| 3000 490 1 490 6 339 21 29 2,8 9,8 6,1 2,1 18,0 K 6 2 4 8
8.02 KOUPELNA 26 3 4,29 68 292 364 DS4P| 1750 490 1 490 5 20,8 14 1,4 1,4 3,7 0,7 0,5 4,9 K 6 2 2 2 5}
3 3 21,1 1433 1791 16 91 56 6,8 6,7 18,1 18 6 4 8 20
Rozc. Priitokomér
9 2-8 |/min teplota okruh plocha vykon chlazeni topeni Typ délka sitka poet délka ditka pocet | pocet | trubka | chybi | piivody | protok | pratok | rohoz | privody | rozdél celkem | zapojeni | koleno 16 16-8-8 16-8-16 | 16-8-8-16 mufna16 | mufna 8
&islo Popis. °cl (m2] (W/m2] (W] (W] (mm] (mm] rohoii (mm] (mm] rohoii | sekci | [m8x1]| [m 8x1) [m] [I/min] | {I/min] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa] /K [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks]
9.04 OBYVACI POKOJ+KK 26 1 10,29 68 700 875 DS4P| 3500 490 1 490 6 39,2 23 3,3 33 IS 8,6 2,8 24,5 K 6 2 4 8
9.03 LOZNICE 26 2 8,82 68 600 750 DS4P| 3000 490 1 490 6 33,9 22 29 2,8 9,8 6,3 2,1 18,2 K 6 2 4 8
9.05 KOUPELNA 26 3 4,29 68 292 364 DS4P| 1750 490 1 490 5 20,8 15 1,4 1,4 3,7 0,7 0,5 4,9 K 6 2 2 2 5}
3 3 23,4 1591 1989 17 94 60 7,6 7,4 24,5 18 6 2 10 21
Rozc. Priitokomér
10 2-8 |/min teplota okruh plocha vykon chlazeni topeni Typ délka sitka poet délka ditka pocet | pocet | trubka | chybi | piivody | protok | pratok | rohoz | privody | rozdél celkem | zapojeni | koleno 16 16-8-8 16-8-16 | 16-8-8-16 mufna16 | mufna 8
&islo Popis. °cl (m2] (W/m2] (W] (W] (mm] (mm] rohoii (mm] (mm] rohoii | sekci | [m8x1]| [m 8x1) [m] [l/min] | {I/min] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa] /K [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks] [ks]
10.07 POKOJ 26 1 4,90 68 333 417 DS4P| 2500 490 1 490 4 28,6 21 16 fire) 7,0 3 0,6 9,1 K 6 2 2 8
10.06 LOZNICE 26 2 6,37 68 433 541 DS4P| 3250 490 1 490 4 36,5 18 2,1 2,0 11,4 2,6 11 15,1 K 6 2 2 7
10.05_a OBYVACI POKOJ + KK 26 3 8,57 68 583 729 DS4P| 1750 490 1 490 10 | 20,8 21 2,8 2,7 3,7 56 19 11,3 S 6 2 8 7
10.05_b OBYVACI POKOJ + KK 26 4 3,43 68 233 292 Ds4P| 1750 490 1 490 4 20,8 17 il il 3,7 0,7 0,3 4,7 S 6 2 2 6
10.02 KOUPELNA 26 5 4,90 68 333 417 DS4P| 2500 490 1 490 4 28,6 15 1,6 1,5 7,0 il 0,6 8,7 K 6 2 2 6
5 5 28,2 1916 2395 26 | 135 93 9,1 8,9 15,1 30 10 16 34
celkem okruh plocha chlazeni topeni chybi | pfivody | pritok | pritok | max. koleno 16 1688 16816 | 16-8-8-16 mufna 16 | mufna 8
[ks] [m2] W] [l [m8xi]| [m] | (/min] | [/min] | [kPa] ks] ks] ks] ks] ks] ks] ks] ks] ks] ks] ks]
38 38 248,4 16 893 21117 715 80,6 78,5 25,0 228 76 16 120 260
dislo okruhl chlazeni pritok pritok | atréta Typ
(W] [kg/h] [kg/h] [kPa]
1 5 1916 548 534 15 | 2-81/min
2 3 1591 455 443 25 | 2-81/min
3 3 1433 410 399 18 | 2-81/min
4 3 1591 455 443 25 | 2-81/min
5 5 1916 548 534 15 | 2-81/min
6 5 1916 548 534 15 | 2-81/min
7 3 1591 455 443 25 | 2-81/min
8 3 1433 410 399 18 | 2-81/min
9 3 1591 455 443 25 | 2-81/min
10 5 1916 548 534 15 | 2-81/min
38 16893 4834 4708




Skladby konstrukei

Obvodovi sténa ZB tl. 250 mm tl. (m) A [W/m*K] R [m**K/W]
Otéruvzdorna malba bilé barvy -
Sadrova omitka Baumit Ratio Glatt L 0,010 0,570 0,018
Zelezobetonové sténa 0,250 1,740 0,144
Lepici tmel Baumit Duocontact 0,002 0,004 - -
Tepelna izolace - Baumit EPS F 0,200 0,041 4,878
Vrstva Baumit Duocontact
+ sklotextilni sitovina Baumit Duotex 0,022 - -
Penetrace Baumit Uniprimer - - -
ikonova omitka Baumit Duotop 0,002 0,7 0,003
celkem 5,042
U= 0,19
Plocha stiecha tl. (m) A [W/m*K] R [m**K/W]
Hydroizola¢ni folie - Alkorplan 35176 (mechanicky kotvena) 0,0018 0,16 0,011
Separacni vrstava - Filtek 300 g/m? - - -
Spadové vrstva - Isover EPS 100 S, t1.50 - 240 mm 0,120 0,035 3.429
Tepelna izolace - Isover EPS 100 S 0,100 0,035 2,857
Parotésna zabrana - Glastek 40 Special Mineral + Penetral ALP 0,004 0,210 0,019
Zelezobetonova monoliticka stropni konstrukce 0,230 1,740 0,132
Sédrova omitka Baumit Ratio Glatt 0,010 0,570 0,018
Otéruvzdorna malba bilé barvy - - -
Celkem 6,466
U 0,15
Suterénni sténa (schodisté-gariz) tl. (m) A [W/m*K] R [m**K/W]
omitka Baumit Finobello 0,010 - -
7B monolitickd stropni konstrukce 0,300 1,740 0,172
Baumit EPS F 0,200 0,039 5,128
omitka Baumit Finobello 0,010 - -
Celkem 5,301
U 0,18
Podlaha k suterénu tl. (m) A [W/m*K] R [m**K/W]
Laminatova podlahova krytina 0,010 0,170 0,059
Pénova pryz 0,001 0,060 0,017
Deska s orientovanymi vlakny (OSB) 0,015 0,130 0,115
Deska s orientovanymi vlakny (OSB) 0,015 0,130 0,115
Minerélni vata s kroéejovym Gtlumem 0,040 0,036 1,111
Zelezobeton C30/37 0,300 2,000 0,150
alni vata Knauf smartwall 0,12 0,035 3,429
Celkem 4,996
U 0,19
Stény k zeming (suterénni) tl. (m) A [W/m*K] R [m**K/W]
Otéruvzdorna malba bilé barvy - - -
Sédrova omitka Baumit Ratio Glatt L 0,010 0,570 0,018
Zelezobetonova sténa 0,250 1,740 0,144
1x Hydroi - ifi y asfaltovy pas Glastek 40 Special Min 0,004 0,210 0,019
Synthos XPS Prime S 30 L 0,150 0,034 4,412
Geotextilie Filtek 300 g/m? - - -
Zasyp okolo objektu hutnény po vrstvach bez ostrych hran a velkych k - - -
Celkem 4,592
U 0,21
Podlaha k zeminé (suterénni) tl. (m) A [Wm*K] R [m*K/W]
Naslapna vrstva - keramicka dlazba RAKO 0,01 1,010 0,010
Lepidlo Knauf Flexkleber 0,005 - -
cementovy lity potér Cemflor 0,05 1,200 0,042
Separacni vrstva - PE folie, t1.0,1 mm 0,0001 0,350 0,000
Krocejova izolace - Isover N 0,02 0,037 0,541
Tepelna izolace - EPS 100 S 0,16 0,037 4,324
Hydroizolace - modifikovany asfaltovy pas Glastek 40 Special Minera 0,004 0,210 0,019
Zelezobetonova deska 0,3 1,74 0,172
Podkladni beton 0,1 - -
Celkem 5,108
U 0,19
Podlaha v nadzemnich podlaZich tl. (m) A [W/m*K] R [m**K/W]
Laminatova podlahové krytina 0,010 0,170 0,059
Mirelon 0,003 0,060 0,050
Deska s orientovanymi vlakny (OSB) 0,015 0,130 0,115
Deska s orientovanymi vlakny (OSB) 0,015 0,130 0,115
Mineralni vata s kro¢ejovym atlumem 0,040 0,036 1,111
Zelezobeton C30/37 0,300 2,000 0,150
Sadrova omitka Baumit Ratio Glatt 0,01 0,570 0,018
Celkem 1,618
U 0,56
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Mezibytova sténa ZB tl. 250 mm tl. (m) A [W/m*K] R [m**K/W]
Baumit Termo omitka 0,012 0,110 0,109
ZELEZOBETONOVA STENA 0,250 1,740 0,144
Baumit Termo omitka 0,012 0,110 0,109
Celkem 0,362
U 1,61
Sténa koupelna - spole¢na chodba tl. (m) A [W/m*K] R [m**K/W]
vapenocementova omitka Maxit 0,015 0,139 0,108
Akusticka cihla POROTHERM 19 AKU 0,190 0,290 0,655
vapenocementova omitka Maxit 0,015 0,139 0,108
Celkem 0,871
U 0,88
Skladba podlahy - koupelna + chodba tl. (m) X [W/m*K] R [m**K/W|
Naéslapna vrstva - keramickd dlazba RAKO 0,01 1,010 0,010
Lepidlo SE 1 - hydroizolaéni 0,004 - -
SDI panel 0,006 0,035 0,171
Flexibilni lepidlo AD590 0,004 - -
CP 203 (synteticka disperze s kiemicitym piskem) 0,001 - -
Deska s orientovanymi vlakny (OSB) 0,015 0,130 0,115
Deska s orientovanymi vlakny (OSB) 0,015 0,130 0,115
Mineralni vata s kro¢ejovym atlumem 0,040 0,036 1,111
Zelezobeton C30/37 0,300 2,000 0,150
Sadrova omitka Baumit Ratio Glatt 0,01 0,570 0,018
Celkem 1,691
U 0,53
Podlaha v garaZich tl. (m) A [W/m*K] R [m*K/W]
barevny natér 0,001 - -
stérka AST 302 0,002 - -
stérkova penetrace AST 105 - - -
roznaseci vrstva 0,100 1,740 0,057
hydroizolace 2x ELASTODECL 40 mineral - - -
zékladové deska 0,150 1,74 0,086
Celkem 0,144
U 2,91
podlaha schodisté a spole¢na chodba tl. (m) A [W/m*K] R [m*K/W]
Dlazba Rako extra 60x60 cm mat 0,010
Lepidlo Weberfor profiflex 0,005 - -
Penetrace weberpodklad A - - -
Zelezobetonové deska 0,300 1,740 0,172
Celkem 0,172
U 2,69
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NAVRH IZOLACE POTRUBI:

Potrubi Ekoplastik STABI PN 20
Potrubi Ekoplastik STABI PN 20
Potrubi Ekoplastik STABI PN 20
Potrubi Ekoplastik STABI PN 20
Potrubi Ekoplastik STABI PN 20

Potrubi Ekoplastik STABI PN 20

16x2,3
20x2,8
25x3,5
40x5,5
50x6,9

63x8,6

Izolace PAROC Section aluCoat T
Izolace PAROC Section aluCoat T
Izolace PAROC Section aluCoat T
Izolace PAROC Section aluCoat T
Izolace PAROC Section aluCoat T

Izolace PAROC Section aluCoat T

tl. 30 mm
tl. 20 mm
tl. 30 mm
tl. 30 mm
tl. 30 mm

tl. 40 mm



D=d+28,=7Emm

Urtufict sout. prostupy tepia {dia vyhl. 133/2007)
Soudiniiel prostupu tepla Izolovangha potrubi
Povrohova tephota izolovanaho patrumi

Tepaina zirata pofrubl bez Izolace

Tapsaing ztrate potrubl & izolac

Enargeticka uspara izolovansho potrubd

Stfedn| spotfeba fzolace

Exalnéni poucdra PARDC Sedion AluCos T jsou vhoond na v8lEing standsrdnich premér
potrabi | verdilaénich prduchl Kruhowpch pricfesd. Po sazil mordzE ma potrobi j=ou izclatni
pouzrdra podeing reefimils. PR dobrEm sfsniénd spajl vofi poschowva dprava parttEsnou
rAbranu

Rozsan provoanich teplos og 250 10

Patrubi

Tepio média bp = El ho
Teplata « shali potrubi bt = ET
Rk vibkast veduchi it = %297
Tephkata rosnahba bodu by = b k] e

Soudinfe! prestupu lepla

n wrgigim pavrcha Op = Wimd K

Dtk patrbd 1=

DN10-DN15 W = Ug, 13342007 = 015 Wim K
Ug =0.133 < 9.15 W m K = VYHOVLLIE poZadavkim vyniadky &, 1532007
fp,jz = 228 °C = b, = na povrohu patrubi nedochazl ks kendenzacl
Q=224 Wim
Qg = 6.6 Wim

70 %

01845 m® - plati pro ploBnou izolaci



[zolace - podoing t=chnicke miormace
PARCC = Section aluCoat T W
-

| IzolaEni pouzdrs PAROC Section AluCeat T jsou whodnd na wétSinu standardnich primérd
poirubi i ventilsénich priidhechi kruhowych priviesl. Pro snazsi montaz na potrubr jsou zolssng

Ekaplastik STAZ) i pouzdra podging roziiznuta. PR dobrém uidsnéni spojl tvofi povrchowd Uipraws parotésnou
zabranu

PH 20 w
| Rozsah provoznick feplot da 250 °C

Potrubi
Tepiots mésis in= ‘c
Teplota v okoli potruld Tyt = ‘C-
Relstivai vifkost vzduchu = ¢ Sy
Teplota resnehs bodu = i.i!f! a3
Soudinitel plestep tepla
D=d %325 =50 mm nia WEjEim povrzhu oz = WJn?EK

Diélka potrubi = 1'r1

Uréujici soué. prostupu tepia (die vyhl. 133/2007) DN20-DN3Z v == Up qapz007 =018 WImK

Soudinitel prostupu tepls izolovaného potrubi Uy = 01795 0:18 W m K == VYHOVILIE poZadavkim wyhiasky &. 19372007

Povrchova teplota izolovanéha potrubi tpiz = 24.7 °C >, => na povrchu potrubi nedochaai ke kondenzaci

Tepelnd ztrita potrubi bez izolace ap = 7.3 Wim

Tepelna ztrats potrubi s izelaci fjz = 5.5 Wim

Enerpeticka (spora izolovaného potrubi 67 %

Stfedni spotfeba izolace 0.4257 m - plati pro plonou izolaci



PAROC > Section aluCoat T o

Soul wpeing vodivesti Az (0036 |[WimK

Lralatni pousdm PARDC Section AluCoad T [sou vhodna na »&82inu slandasdnich priamdrd
podrabi | varlilagnich pruduchi kruhowych prisfezd, Pro smazsi maomsE mo petrbi jsou colain
pouzitta podiéng roziieuts. Pfi dobrém wilanénd spaju vofi pesrchovi dprava parotisnoe
zabrany

Rozsah proveznich tepkos 0g 250 "0

Potrubl

Tapkia média = [m =
Tepkta v okall potruhi Lo = n
Helatind ylhimal viduchis th= % 397
Tuplata roandhe body Ly = 135 |«

Soutiniie! pfectupu lepia

D=4 +2 8 =35 mm s vniiiém pavrchy o, = W-'I'HIF:
Dty palruzt = m

Urcupici 2out._ proshiepu iepta {dia vyhl. 1532007) -Dhl ﬁ}-mq jz W == Ug {52007 =QIEWImEK
Soudinitel prostupy tepla lzolovanshe potrubl Uy = 0167 = 0.5 W I m K == YVYHOVUJIE pofagavkum vyhiadey & 193007
Povrchova tepiota izolovansho potrubl : tp,li: =151 °C = f, == na povrchu potnuli redochazt ks Kondsnzac
Tepaing rivata potrubl bez izolacs : I.'fli=3-=.11.l'llml
Tepakng zivata potrubl s fzolzct Qg =E3WIm
Energetickd uspara Izolovansho potrub 75 %

Stfedn| spotfeba lzolacs H.li’!ﬂ_mg--phﬂ pro plognow izolecl



lzolace - podmine iechnicks informase
PARDC = Section aluCoat T W

Soud, tepelng vodwosti  Az= 0038 |[W/imK

O =d+2 55 =100 mm

Urujict sout. prostupu tepla (die wyhi. 93312007)
Soucinitel prostupu tepla izolovaneho potrubs
Povrchova teplota izolovaného potrubi

Tepelna ztrata potrubi bez izolace

Tepelna ztrata potrubi s izolzc

Energeticka uspora izolovaného potrubd

Sttadni spotieba izolace

lzolaéni potzdrs PARGC Section AluCeat T jsou whodnd na vétding standardnich pramsn
poirubi i wentilanich priduchl kruhovich prifezd. Pro snazsi mont3z na potrubi jsou zoladnl
poizdra podeing razfiznuta. PF dobrém utésnéni spajli tuofT powrchoud iiprava parstésnouy
zzhranu

Rozsah proveznich feplot do 250 °C
Potrubi
Teplota madis tig = 70 i3]
Teplota v okodi potrusi Tt = s

F
1
3

Relativni wikkost vzduchu

Tepleta rosného bodu Iy = 12.8 c
Soutinitel prestupy tepla

nia ungjgim povrchu 9z = W.'mzl-(
Délka potrutd I= [ m

DN40-DNE5 W == Ug 133007 =027 W/mK
Ug=0.218 < 0.27 W I m K => VYHOVLLIE poiadavikim wyhiaSky & 18372007
tp,iz = 23.5 °C = 4, == na pavrohu potrubi nedochaz ke kondenzaci
g = 485 Wim
G5z =103 Wim

TE %

0.2199 m - plati pro plodnou izolac



zolace - podrotné sechnické informace

PAROCC = Secticn aluCoat T o

D=d+2 55 =10 mm

Urtujici soué. prostupu tepla (die wyhi. 133/2007)
Soucinitel prostupu tepla zolovaneho patrubd
Powrchova teplotz izolovaného potrubi

Tepelna ztrata potrubi bez izolace

Tepelina ztrata potrubi s izolac

Ensrgeticka Uspora izolovaneho potrubi

Stradni spotreba izolace

Izolzéni pouzdra PAROC Section AluCoat T jsou vhodnd na vétiny standardnich piimSn
potruby i ventilagnich priduchi kruhowycn prifezi. Pre snazéi morta2 na potrubi jsou Zolzdni

| pouzdra podeing rozfiznuta. PR dobrém utésnéni spojl tvofi povrchows tprava paroi@snou
. zabranu

Rozsah provoenich feplol: do 250 °C

Fotrubi

Tepiofa média o= e
Tepiota w oked pabrubi Lot = "
Relativni wihkiost vzduchu = [65  Jwmze
Tepiota rosnsha bodu W= 138 el
Soutiniel prestupy tepla

na wmEjEim pavrchu 0= W.'mzh'.
CEp— = [ m

DN40-DNES  w == Upqazopor =037 WimK
Ug=0.25 £0.27 W/ m K == VYHOVILE pofadavkdm vyhlasky & 19372007
tp.iz = 23.6 °C > t, = na povrchu potrubi nedochézi ke kondenzaci
gp = 57.5 Wim
gz = 12.5 Wim

T8 %

0.2513 m? - plati pro plodnou izolac



poorchne iechnicks micemzce.

PAROC = Section aluCost T

[zoladni povzdra PARCC Section AluCoat T jsou vhodnd na vetSinu standardnich prlimend
potrub | ventilafnich priduchl krhavich prifesd. Pro snazéi montaZ na potrubi jSou ZolsEni
pouzdra podelné rozfiznut. PRi dobrém utgsnéni spojl tvofl povrchovs Uprava parctésaou
zabranu

Raozsat provaznich feplot: do 250°°C

Faotrubi
Teplota média tin = [0 |
Teplota v okoll potrubl ot = *'r:.
Relativni vihiost vzduchu = [ |wom
Tepka rosného bodu ty= '_13'__5'_ e
Soudinge! prastupy tepla
ot S s wnjEim povrchu oz = @ [wink

Délka posrubd = m

UrBujici sout. prostupu tepia (die vyhl, 133/2007) DNAD-DNGS W = Ug 1332007 = 027 Wim K

Soudinitel prostupu tepla izolovaného potrub Ug =0.246 = 0.27 Wi m K = VYHOVUJE pofadavicim vyhladky & 1932007

Powrchowva teplota izolovaného potrubi tnjz = 227 °C > t,,, => na povrchu potrubi nedochazi ke kondenzaci

Tepelna ztrita potrubi bez izolace dp = 67.8 Wim.

Tepelna ztrata potrubi s izolact g = 12.3 Wim

Energeticka (ispara izolovanéha potrubi 22%

Stfedni spotfeba izolace 0.3236 m? - plati pro plonou izolaci



Z'TV - navrh

Zadani:
-  Bytovydim ¢. 4
- Celkem osob v bytech: 60
1. VYPOCET PRIPRAVY TV — ZASOBNIKOVY OHREV

a. Potreba TV za ¢asovou periodu V2p

bytové domy: V2p = 0,060 (m3/osobu . den) = 60 (I/osobu . den)
V2, = 0,06 * 60 osob = 3,6 m3/den

b. Potieba tepla odebraného z ohfivace E2p

E2p = Eat + E2; [Wh/den]

Teoretické teplo pro ohrati mnoZzstvi V2p
Eat=Vap *p *c* (t2—t1) [Wh/den]
E»x=3,6 * 1000 * 1,163* (55 — 10) = 188406 Wh/den = 188,406 kWh/den

kde: ¢ mérna tepelna kapacita vody 4182 J/kg K = 1,163 Wh/kg.K)
t1  teplota studené vody (10 °C);

t2  teplota teplé vody (55 °C);
P hustota vody (1000 kg/m?3)

Teplo ztracené pti ohfevu a dopravé TV
E2z = Eat * z [Wh/den]
E,; = 188,406*0,5 = 94,203 kWh/den

kde: z - ztrata tepla pfi ohfevu = 0,5

E2p = 188,406 + 94,203 = 282,609 kWh/den

c. Velikost zadsobniku

Emax 70680

= = = 3 =
VZ= i cx (2= tD) ~ 1000- 1,163+ (55 —10) _ >im” = 13511

AEmax ... odecteno z grafu 70,680[kWh/den] = 70680 Wh/den



E2p=282,203 Wh/den

E2t=188,406 Wh/den
E22-94,203 Wh/den

70680 Wh/den

/E2p

[ r : 35% E21=65942 Wh/den

=
£
~
i

| 85% E2t 50% E2t=94203 Wh/den

15% E2t=28261 Wh/den
35% E2t

Emax = 70,680 kWh/den
=70680 Wh/den
Navrh - zasobnik

Nejstrméjsi interval je v ¢ase E = 105953 Wh — nutny pfikon 35,3 kW.



Vypocet obéhovych cerpadel
- LeZatého potrubi ke stoupacim potrubim V1, V2 V3, V4, V5

Lezaté potrubi k V1
- Hmotnosti pritok = 2272,61/h
- Dopravni vyska 15,5 m >
- Ztrata=21,43kPa

Lezaté potrubi k V2

- Hmotnosti pratok = 1923,5 I/h

- Dopravni vyska 15,5 m >
- Ztrata= 30,29 kPa

Lezaté potrubi k V3

- Hmotnosti pritok =1753,2 1/h
- Dopravni vyska 15,5 m

- Ztrata= 2479 kPa

Lezaté potrubi k V4

- Hmotnosti pratok = 1923,5 I/h >
- Dopravni vyska 15,5 m

- Ztrata= 30,32 kPa

Lezaté potrubi ke stoupacimu potrubi V5 >
- Hmotnosti pritok = 2272,6 1/h

- Dopravni vyska 15,5 m

- Ztrata= 19,25 kPa

Navrhuji:

Navrh:
1x OC Yonos MAXO 40/0,5-16 PN

Navrh:
1x OC Yonos MAXO 40/0,5-16 PN

Navrh:
1x OC Yonos MAXO 40/0,5-16 PN

Navrh:
1x OC Yonos MAXO 40/0,5-16 PN

Navrh:
1x OC Yonos MAXO 40/0,5-16 PN

5x ob&hové Eerpadlo Yonos MAXO 40/0,5-16 PN 6/10 (V1,V2,V3.V4,V5)

Vypocet tepelného Cerpadla
Tepelné ztraty objektu — 32 870 W

Nutny ptikon ZTV - 35300 W

Pfipojna hodnota = MAX (i, ii)

i Qpiip 1=0,7% 32,8 + 1¥35,3 = 58,26 kW
ii. Qpfip 2=1*32,8 =328 kW

> MAX (58,26; 32,8) = 58,26 kW

Navrhuji:



1x tepelné Cerpadlo SWP 561H o vvkonu 60 kW

Navrh expanzni nadoby

Atmax=55-10=45K —-e=n=0,0141

V_system = (27,64*23)+ 500 = 1 1361

V_ex=V_system*e = 16,0176

P 0=pd dov=1,1 *p*g*h/1000=1,1 * 15480 * 9,81/1000 = 167 kPa = 1,67 bar

P _fin=p_sv—50kPa =300 - 50 =250 kPa = 2,5 bar

V_wr=V_system * 0,005 = 1136 * 0,005 = 5,68 1

a1
— P

r.\' mon ZII", +I:-' min J- =

= (16,018+5,68)*(2,5+1)/(2,5-1,67) = 91,491

=>» Volim expanzni nadobu objemu 100 1:

P+l
. LIS,
e Patl = (2,5+1)/((1H(8,861/80)*(2,5+1)/(1,67+1)) = 3,06 bar

14.= S

Vv po+l

Py =

P ini=3,06 bar > 1,67 + 0,3 =1,97 bar -> VYHOVUJE

Navrhuji:
1x tlakovou expanzni nddobu Regulus HS100 AQUAFILL ve stojacim provedeni o objemu 1001 a

maximalnim pracovnim tlaku 6 bard.



Navrh expanzni nadoby v programu:

ykon zdroje tepla - pojistny wikon

Maximalni teplota otopné vody

%= (@ Jww

B
oT +
hMR
P
MR
’ Oy L MR
&
EN =
| i Phar
E 1
w [V
NE é g | =

ViyEka nejvy$iino bodu ofopné soustavy
Mejnizsi pracovni pretiak soustavy B
Mejwyisi pracovni preflak soustavy [l
Vodni ochjem otopné soustavy

Kotel

Potrubi

Otopna télesa

Qstatni zafizeni

V=W + Vp + VT + Vost=

Vysledky
Viypoditany objem expanzni tlakové nadoby

Wnitfni primér pojistného potrubi

Pd = 170 kPa 777

Phdov= |250 kPa 777

V= |
Vg = 1222
VoT= 150  [12%2
Vost = I

Vet =

-
-
]

dy= 465 |mmz77

8 8060

Soucinitel zvétieni objemu
pii {fmax - 10 °C)

n=

Zadejte nejnizsi z téchto prvki soustavy

Konstrukéni pretiak

éerpad o

Otopné téleso 400

jiné zaiizeni 300

Konstrukeni pretlak
soustavy (v MRB)

MejniZéi pretiak soustavy Il
Pa > Pgdow =

Pi * Phidoy =

Wigka nad MR
PR

3
sl
o
I
=1
=

kPa -15 m
kPa =20 m
kPa -20 m

=

P Fazil

280
Pd dov = kPa 277
VYHOVUIE

VYHOVUJE



ZjednodusSena bilance solarniho systému
- vypocet pomoci programu Bilance SS

Pocet vrti:
COP (Topny faktor)

Vypocet chladiciho vykonu ¢erpadla:

’ ; Qt Qt je topny vykon tepelného cerpadla,
Q=Q - coP COP - topny faktor.

Vykon: 38,73kW

COP =4,5

Qch =38,73-(38,73/4,5) = 30,123 kW
Potiebna hloubka vrtu: 30 123 / 50 = 602,5

Navrhuji 6 vrti, kazdy o hloubce 105m. Vrty budou umistény na sever od objektu

vzdalené od sebe 10m.



Zjednodusena mésicni bilance solarni tepelné soustavy verze 2015/03
Akce: BD Ujezd - Plzer 4 Vypracoval: Rita Madrova
Adresa: Datum: stfeda 23. bfezen 2022
Kontakt:
Priprava teplé vody Vytapéni Bazén
Vypocitat ze zadanych udajd ¥ | Vypocitat ze zadanych udaji ¥ \lypocitat ze zadanych udajd v
Mésic | Q,rv[KWh/més] Mésic Qpivrr Mésic Qpaaz
’ [kWh/més] [kWh/més]
Led 5062 Led Led
Uno 4572 Uno Uno
Bie 5062 Bre Bre
Dub 4899 Dub Dub
Kvé 5062 Kvé Kvé
Cer 4899 Cer Cer
Cve 5062 Cve Cve
Srp 5062 Srp Srp
Zar 4899 Zar Zar
Rij 5062 Rij Ri
Lis 4899 Lis Lis
Pro 5062 Pro Pro
Vnitini zakryvany v
Pocet osob 60|os Tepelna ztrata 38,6|kW Plocha bazénu 0 m?
Potfeba teplé vody 40|l/os.d  [Navrhova vnitini teplota 20|°C Provozni doba 0fh/den
Teplota SV 10|°C |Névrhova’ venk. teplota -12|°C Teplota vody (den) 28|°C
Teplota TV 55|°C Teplota pfivodni vody 40|°C Teplota vzduchu (den) 28|°C
Letni snizeni potreby 0]|% Pfirazka na ztraty 5(% Teplota vody (noc) 24|°C
Pfirazka na ztraty 30|% |Korek6n|’ soucinitel 0,75 Teplota vzduchu (noc) 20|°C
Centralni zasobnikovy ohrev s fi. ¥ |_Bé2ny standard v Pocet navstévniku 0[os/m
Specifikace solarniho kolektoru a solarni soustavy
Druh: |plochy v Typ: |
Opticka Ucinnost 7 0,79(- ’ Priprava teplé vody v
Koeficient ztraty a 4 3,48 W/m?K Stfedni denni teplota v solarnich kolektorech 38[°C
Koeficient ztraty a, 0,0056 W/m?K? Srézka z tepelnych ziskl vlivem tepelnych ztrat 12|%
Vztazna plocha kolektoru 2,31|m? Plocha apertury kolektoru 2,31|m?
Pocet kolektord 20|ks Sklon kolektord 45° v
Plocha kolektorového pole 46,2|m? Azimut kolektor(i 0° v
Vysledky vypoctu Souhrnné vysledky
Mésic tes Gn H+ Mk Q, Qyu Qs Energeticky zisk soustavy 25,88|MWh/rok
°c | wim? | kWhim?| - MWh | MWh | MWh | Mérny solarni zisk 560|kWh/m?.rok
Led 1,8 418 36 0,47 5,06 0,62 0,62 Solarni pokryti 43,41%
Uno 2,7 489 57 0,53 4,57 1,10 1,10
Bfe 63 | 535 93 057 | 506 | 1,95 [ 1,95 | ©0 7 m potreba energie [MWh] solérni zisk [MWh]
Dub 10,7 527 127 0,60 4,90 2,81 2,81 5,0
Kvé 16,0 521 147 0,64 5,06 3,44 3,44
Cer | 186 | 517 | 136 | 066 [ 490 | 326 | 326 | 40
Cve 20,5 512 137 0,67 5,06 3,35 3,35 3,0
Srp 21,1 515 148 0,67 5,06 3,65 3,65
zar | 171 | 516 | 105 | 065 | 490 | 248 | 248 | 2°
Rij 11,7 488 86 0,60 5,06 1,86 1,86 1,0
Lis 6,4 427 46 0,52 4,90 0,88 0,88
Pro | 36 | 387 | 29 | 047 | 506 | 049 | 049 | %°
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Celkem 1147 59,60 | 39,735] 25,88

Vypocetni nastroj v souladu s TNI 73 0302:2014

Autori: T. Matuska,

B. Sourek, 2015
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1. Uvod

Predmétem tohoto projektu je vytapéni bytového objektu. V projektu je feSen vypocet zdroje
tepla, ptiprava teplé vody a vytapéni pro novostavbu bytového domu BD ¢.4, ktery bude
postaven na okraji piiméstské &asti, parc.¢. 1078/5 v nové vznikajici lokalité Plzeti Ujezd — Jih.
V jednotlivych patrech se nachéazi bytové jednotky. Bytovy diim je navrzeny jako pétipodlazni s
jednim podzemnim a ¢tyfmi nadzemnimi podlazimi. Zdrojem tepla bude tepelné ¢erpadlo
podporované solarnimi systémy. Vyska objektu od upraveného terénu je min. 12,6m. Objekt

bude zastfesen plochou stiechou.

Architektonické a dispozi¢ni FeSeni

Bytovy dim je navrzen jako ¢tyfpodlazni, celkové zastieSeny plochou stfechou. V 1.PP jsou
navrzena parkovaci stani a sklepni koje uzivatelti. V 1.NP az 4.NP jsou navrzeny pouze
ubytovaci jednotky.

Dispozi¢né jsou byty feSeny jako 1+kk, 2-+kk a 3+kk.

Piidorys IPP, pudorys bézného podlazi, ez a piidorys stirechy objektu je prilozen v priloze ¢. 1



2. Energetické pozadavky

Vsechny konstrukce vyhovuji dle CSN 73 0540. Vypocet tepelného vykonu budovy byl
proveden podle CSN EN 12831 pro vypoétovou venkovni teplotu te= — 120 C. Zaskleni viech
oken bude provedeno izola¢nimi trojskly.

obvodova zed’ - 0,19 W/m2K
stfecha - 0,15 W/m2K
podlaha nad suterénem - 0,19 W/m2K
prosklené plochy otvorii - 0,70 W/m2K

Pti vypoctu tepelnych ztrat byly uvazovany tyto hodnoty vnitinich teplot:

pokoje, loznice, kuchyné - 20°C
koupelny - 24°C
chodby v ramci byt - 15°C
WC, kotelna - 20°C
schodiste, spole¢na chodba - 10°C
Nutny ptikon ZTV (vypocet viz ptiloha): 35300 W

Celkové tepelné ztraty objektu: 32867 W



3. Zdroj tepla

Jako zdroj tepla pro vytapéni je navrzeno do kotelny tepelné ¢erpadlo zemé/voda SWP
561H 53,8 kW. Je navrzeno 6 vrtl, kazdy do hloubky 105 m. Zemni vrty budou umistény na

sever od objektu min. 5 m a od sebe 10 m (vice viz. Vypocty).

Expanzni zafizeni topného systému dle CSN 060830 bude tlakova expanzni nadoba
Regulus Aquafill HS100 ve stojacim provedeni o objemu 100 I 0 maximalnim pracovni tlaku 6

baru..

V ramci studie byl pouzit solarni systém pro ohiev TV a podporu vytapéni. Na plochou
sttechu bylo umisténo 30 kolektort o celkové plose 69,3 m2, se sklonem 45°. Rovnovahu tlaka
zajistuji expanzni nadoby. Tepld voda ze solarniho systému je akumulovana do zasobniku
REGULUS R2BC-1000 nebo do akumula¢ni nddrze AKI-500 o objemu 500 litrti s izolaci. Obé

nadrze obsahuji solarni vyménik.

Vétrani technické mistnosti bude zajiStovat otvor s vétraci miizkou se sitovinou o

rozmérech 100 x 500 mm.



4. Popis systému

V objektu je navrzen nizkoteplotni systém vytapéni s nucenou cirkulaci topného média
s teplotnim spadem 40/36 °C. Nucenou cirkulaci topného média bude zajistovat ob&hové

cerpadlo.

Potrubni rozvod je feSen jako dvoutrubkova horizontalni soustava s nucenym ob¢hem
otopné vody. Jako otopné plochy pro vytapéni objektu jsou navrzena deskova a trubkova otopna
télesa. Potrubi je z tepelného Cerpadla vedeno do akumulaéni nédrze nebo do zasobniku. Z
akumulacni nadrze je pak potrubi vedeno do rozdélovace a sbérace, ze kterého vychazi pét
rozvodi pro vytapéni. Rozvody k jednotlivym otopnym télestim a topnym rohoZzim jsou vedeny
v podhledu, stoupaci potrubi je vedeno v instala¢nich Sachtach. Lezaté potrubi v suterénu je
vedeno pod stropem. Potrubi bude ptichyceno nebo podepieno dle pokyni vyrobce potrubi a

nutné dilatace.

Rozvody topné vody od svislého potrubi k otopnym télesim jsou z plastového potrubi
Wavin Ekoplastik STABI PN 20, rozvody k topnym rohozim jsou z potrubi FV-COOLING;
PE-RT 16mm.

Rozvody topné vody budou izolovany v tloustkach minimalné¢:

DNI16x2 (paterni potrubi topnych rohozi) - 30 mm

DN20x3,4 - 20 mm
DN25x3,5 - 30 mm
DN40x5,6 -30 mm
DN50x6,9 -30 mm

[RA4

tomu urcenych pres vypoustéci kohouty. Otopny systém bude odvzdusiiovan pies otopna télesa a

pies automatické odvzdusnovaci ventily umisténé na potrubni vétvi a bytovych rozd€lovacich.



5. Otopné plochy

Tepelné ztraty mistnosti budou pokryty nasledovné:

Otopna télesa jsou navrzena ocelova deskova Radik, v koupelnach trubkova otopna télesa
Koralux Linear Classic - firmy Korado. V nékterych mistnostech jsou otopna télesa podpotena
topnymi rohoZemi. Napojeni deskovych otopnych téles na potrubni rozvod bude provedeno
pomoci dvojitych rohovych Sroubeni, v téchto otopnych télesech jsou vestavéné ventilové
vlozky Heimeier. Trubkova télesa budou piipojena radidtorovym ventilem a Sroubenim. Na
ventilech otopnych téles budou instalovany termostatické hlavice s vestavénym ¢idlem teploty
vzduchu, které zajisti nastavenim pozadované teploty v mistnostech. T¢lesa budou pfipojena k
otopné soustavé stiedové. Otopnd télesa budou piipevnénd podle vykresové dokumentace

prostiednictvim typovych zavést vyrobce.

Systém stropniho vytapéni se skladé z tenkych registrit CoolFLEX, které lezi na
sadrokartonovych deskach. Tento systém vytapéni/chlazeni funguje na principu sdileni tepla
prostiednictvim velkoplosné aktivni plochy. V chladicich registrech proudi voda o teploté 16
°C, v topnych registrech o teploté 40°C. Pro zajiSténi maximélniho vykonu se pouZzivaji
saddrokartonové desky se zvySenou tepelnou vodivosti (s obsahem grafitu). Systém pro
upevnéni vyuziva standardni kovovou konstrukci ur¢enou pro saddrokartonové stropy,
vyuzivajici CD a UD kovové profily. Registry CoolFLEX se vyrabé&ji na miru dle specifikace
projektu.

6. Regulace a méreni tepla

Regulaci bude zajist'ovat regulator tepelného Cerpadla, ktery bude udrzovat teplotu 40
°C v ptivodnim potrubi panelii a bude fidit obe¢hové Cerpadlo, dale bude schopné regulovat

teplotu 55°C pro vodu ur¢enou k béznému uzivani.

Na ventilech osazenych na otopnych télesech budou instalovany termostatické hlavice,
které zajisti nastavenim pozadované teploty v mistnostech. Méteni spotieby tepla jednotlivych
byt bude zajisténo elektronickymi kalorimetrickymi métidly. Piiprava TV bude regulovana
dle potteby TV. Pted kazdym svislym potrubim bude osazen na ptivodnim potrubi uzaviraci a
vyvazovaci ventil. Na zpatecce bude umistén automaticky regulator diferen¢niho tlaku s funkci
uzavieni. Potrubi a armatury musi byt ulozeny s maximalni pfesnosti v délkach, dimenzich a

spadech odpovidajicich projektu.



Pti pteruSeni praci je nutno konce trubek znepfistupnit proti vniknuti cizich pfedmétu.
Pted instalaci armatur je nutno zkontrolovat jejich funkci a sefidit druhou regulaci. Pro montaz
otopného systému se miiZe pouzit pouze atestovany material a vyrobky. Ustiedni vytapéni musi
po skonceni montaZze vyhovovat po strdnce montdzni a provozni. Jeho zpusobilost je nutné
zajistit dle CSN 06 0310 zkouskami:

a) zkouska tésnosti

b) zkouska provozni (sklada se ze zkouSky dilatacni a topné)

Po instalaci topného systému bude rozvod propladchnut a procistén a bude provedena

tlakova zkouska. Poté bude provedeno hydraulické vyvazeni systému.

7. Ochrana a bezpecnost zdravi

Projekt zahrnuje fadu opatieni z hlediska bezpe¢nosti a ochrany zdravi v souvislosti s
montaZi a provozem UV. Viechna tato opatieni jsou specifikovana v CSN a ON. Pro uréeni
vhodnych materiali, dimenzovani potrubi, tepelnych izolaci a navrzeni vhodnych konstrukci a
manipulaénich prostor jsou podstatné tyto CSN: 060310, 070624, 383350, 060320, 060830,
730540, 730542, 130072, 690010, 730802, 734201. VSechny souvisejici normy a predpisy jsou

uvedeny v CSN 060310 ,,Ustiedni vytapéni — projektovani a montaz."

8. Pozarni bezpecnost

Béhem celé vystavby je nutné dodrzovat viechny platné bezpe&nostni predpisy. Cinnosti
se zvySenym pozarnim nebezpecim musi byt provadény v souladu s platnou legislativou v

pozarni ochrang.

9. Ochrana zivotniho prostredi

S odpady vzniklymi smluvni ¢innosti, a to jak s odpady kategorie ,,0* a s odpady
kategorie ,,N“ bude nakladano v souladu se zdkonem o odpadech a ptislusnymi vyhlaSkami.
S latkami, které mohou za mimotadnych situaci (havarie, nehody, pozar, uniky latky apod.)
poskodit n¢jakou ze slozek zivotniho prostiedi, bude nakladano podle jejich charakteru a v
souladu s ustanovenimi platnych ptedpist.

Zhotovitel je povinen zabezpecit ekologicky bezpe¢nou likvidaci v§ech odpadt a Skod

vzniklych pfi realizaci dila.



10. Vykresova cast

Pidorys 1. PP
Pidorys 1. NP
Pidorys 2.-4. NP
Pidorys stiechy

Rez

Schéma strojovny



